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ÇOK ZORLU AMA BÜYÜK BIR INANMIŞLIK VE MÜCADELEYLE GEÇEN ÜÇ YILIN ARDINDAN 26 AĞUSTOS 1922'DE, GÜNÜN 
ILK IŞIKLARIYLA BAŞLAYAN BÜYÜK TAARRUZ, 30 AĞUSTOS GÜNÜ BAŞKOMUTANLIK MEYDAN MUHAREBESI'NDE 
KAZANILAN ZAFERLE SONUÇLANDI. ANADOLU’NUN TEK VE SONSUZ HÂKIMI TÜRKLER OLDU. 

MHP GENEL BAŞKANI DEVLET BAHÇELI, "103 YIL EVVEL DÜŞMANSIZ TÜRKIYE'YI 
KANIYLA, CANIYLA, EMSALSIZ VATAN SEVGISIYLE BAŞARAN TÜRK MILLETI, ŞIMDI DE 
TERÖRSÜZ TÜRKIYE'YE ALLAH'IN IZNIYLE ULAŞACAKTIR" IFADELERINI KULLANDI.

MHP Lideri Bahçeli, 30 Ağustos Zafer  
Bayramı dolayısıyla yayımladığı mesajın-

da, geçmişini bilmeyen, geçmişine sırt çevi-
ren toplum veya milletlerin, gelecek iddiasın-
da bulunmasının zırva ve zorlama bir beklen-
ti olduğunu aktardı. Bahçeli, Türk milletinin, 
tarihiyle iç içe yaşayan, tarihini parlak bir ta-
lihin temeli ve temas hattı yapmak anlayış ve 
amacıyla yanıp tutuşan engin ve derin bir  
şuura sahip olduğunu bildirdi.

Tarihin sayfaları çevrildiğinde ağustos 
ayının, Türk milletinin zafer ve zirve ayı 

olduğunun görüleceğini belirten Bahçeli, 
“Taarruz ile zaferi buluşturan yalnızca sa-
hadaki askeri üstünlük değildir. Arkasında 
strateji ustalığı, siyasi taktik uzmanlığı, 
uzağı yakın eden dört başı mamur hazırlık 
evresi, azalmayan akıl ve sabır erdemi, hiç-
bir muhasım odağın başa çıkamayacağı 
iman ve istiklal sevdası yer almıştır” dedi.

GEÇMİŞİNE SIRT ÇEVİRENLER… STRATEJİ VE SİYASİ USTALIK

Açıklamasında ‘terörsüz Türkiye’ye olan inancını da vurgulayan 

Devlet Bahçeli, “103 yıl evvel düşmansız Türkiye'yi kanıyla, ca-

nıyla başaran Türk milleti, şimdi de terörsüz Türkiye'ye Allah'ın 

izniyle ulaşacaktır. İç ve dış düşmanlıklar terörsüz Türkiye'yle beraber tesir 

alanını iyice kaybedecektir. Üzerimizde hesap yapanlar milletimizin çelikten 

iradesine  103 yıl önce nasıl çarpmışlarsa, akıbet gene aynı olacaktır” dedi. l 09

AKIBETLERİ YİNE AYNI OLACAK 

‘TERÖRSUZ 
TURKiYE’ VAR

Fenerbahçe, teknik direktör Jose Mou-
rinho ile yollarını ayırdı. Deneyimli tek-

nik adamın yönetimi eleştirmesi, oyun ve 
oyuncu seçimleri ile Devler Ligi'ne katıla-
maması alınan kararda etkili oldu. l 18

Avrupa’da alınan başarısız sonuçla-
rın ardından Beşiktaş’ta Ole Gunnar 
Solskjaer’in 223 gün süren görevine 
son verilirken, Sergen Yalçın ikinci 
kez takımın başına getirildi. l 18

VE MOURINHO İLE
YOLLAR AYRILDI

TBMM, Filistin için olağanüstü toplandı

SOLSKJAER GİTTİ
SERGEN YALÇIN DÖNDÜ

Fenerbahçe,  UEFA Avrupa Ligi  aşamasında Aston Villa, Dinamo Zagreb, Ferencvaros, Viktoria Plzen, Nice, FCSB, Stuttgart ve Brann ile eşleşti.

DÜSMANSIZ TÜRKiYE’Yi  

BASARDIK 

SiMDi SIRADA  

Mustafa Kemal Paşa komutasındaki Türk ordusu-
nun zaferiyle sonuçlanan Büyük Taarruz ve Baş-

komutanlık Meydan Muharebesi, dünya tarihinin 
gördüğü en büyük kahramanlık destanlarından 
biri oldu. 30 Ağustos, Türkleri önce Avrupa'dan, 

daha sonra Anadolu'dan Orta Asya'ya gönder-
mek isteyenlere vurulmuş darbe olarak 

 tarih sayfalarında yer aldı.

Türk Tarih Kurumu Başkanı Prof. Dr. Yüksel  Öz-
gen, Türk milletinin, Gazi Mustafa Kemal Paşa'nın 
liderliği ve ona duyulan güven sayesinde, "tam 
bitti" denilen bir anda birlik ve beraberlik içinde 
yeniden ayağa kalktığını söyledi. Özgen, Türklere 
hayat hakkı tanımayan bir belge olan Sevr  
Anlaşması'nın, Türk milletinin taarruzunu 
daha da güçlendirdiğini belirtti. l 06

SUSMADIK  
SUSMAYACAĞIZ

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN, TÜRKIYE OLARAK BUGÜNE 
KADAR GAZZE’DE YAŞANANLARA SESSIZ KALMADIKLARINI 
BUNDAN SONRA DA SUSMAYACAKLARINI BILDIRDI. ERDOĞAN, 
“GAZZE'DEKI ZULME KARŞI DÜNYA OLARAK DA AYNI 
DAYANIŞMAYI GÖSTERMEK HEM TARIHI MESULIYETIMIZIN HEM 
DE INSANLIK VAKARININ GEREĞIDIR" IFADELERINI KULLANDI.

TBMM, İsrail'in Gazze saldırısı, Filistin halkına yaptığı soykırım, zulüm, kıtlık politikaları ve bölgede var 
olan güncel durumu ele almak üzere olağanüstü toplandı. MHP Lideri Devlet Bahçeli de Genel Kuruldaydı.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, Japon-
ya'nın önemli gazetelerinden Nik-

kei Shimbun'da “Asya’nın İki Ucun-
dan Dünyanın Ortak Vicdanına” 
başlıklı makale yayımladı. Gazze'de 
yaşananları ‘facia’ olarak tanımla-
yan Erdoğan, yaşananların bütün 
insanlığın meselesi olduğuna dikkat 
çekerek, “Japonya’nın vicdani has-
sasiyeti, Türkiye’nin bölgesel tesiri 
ve insani yardım kapasitesiyle bir-
leştiğinde ortaya güçlü bir ortaklık 
çıkacak” ifadesini kaydetti.

Genel Kurulun açılışında konu-
şan TBMM Başkanı Numan Kur-

tulmuş, Gazi Meclisin attığı önemli 
adımlar olduğunu bildirdi. Kurtul-
muş, “Filistin halkının haklı davasını 
savunmak bizim için insani, İslami 
ve tarihi bir sorumluluktur. Filistin 
davası kim ne derse desin bizim 
için, Türkiye için, milletimiz için 
 milli bir davadır” dedi.

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan ise, 
İsrail'in Filistin'deki pervasız sal-

dırılarına devam etmesi durumunda, 
bütün bölgenin ateşe atılacağının al-
tını çizerek, “En büyük direniş şimdi 
başlamaktadır. Eminiz ki bu kutlu 
direniş, tarihin akışını değiştirecek, 
ezilenlerin sembolü olacak, çürü-
müş bir düzenin taşlarını yerinden 
oynatacaktır” diye konuştu. l 10

Erdoğan, Gazze’de, İsrail'in 
soykırımı ve işgali sonucu 

çocukların açlıktan öldüğünü, 
hastanelerin çalışamaz hâle 
geldiğini, milyonlarca insanın 
en temel ihtiyaçlardan mahrum 
bırakıldığını belirterek, “Biz 
Türkiye olarak susmadık, sus-
mayacağız. Ateşkesin sağlan-
ması, insani yardıma engelsiz 
erişim ve masum sivillerin ko-
runması için her platformda 
gayret sarf ediyoruz” dedi. l 11

BÜTÜN İNSANLIĞIN MESELESİ AÇLIKTAN ÖLÜYORLAR
Cumhurbaşkanı Erdoğan, ya-
zısında çaresizlik içinde kıv-

ranan Gazze’de bundan sonra 
yapılması gerekenleri ise şöyle 

açıkladı: Ateşkesi temin edecek 
diplomatik gayretleri artırmak, 
insani yardımları daha düzenli 
ulaştırmak, çocukların eğitim 

ve sağlık ihtiyaçları için kaynak-
lar oluşturmak ve en önemlisi 

iki devletli çözüm temelinde 
adil barışı sahiplenmek.

BİZİM İÇİN MİLLİ DAVA ASIL DİRENİŞ BAŞLIYOR

CHP Genel Başkanı Özgür Özel, 
MHP sıralarına gelerek Genel Başkan 

Devlet Bahçeli ile tokalaştı.

Numan Kurtulmuş Hakan Fidan
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Anadolu Ajansı’nın (AA) Global İletişim 
Ortağı olarak destek verdiği organizasyon, 
Türkiye Teknoloji Takımı Vakfı (T3 Vak-
fı) yürütücülüğünde; Sanayi ve Teknoloji 
Bakanlığı ile Milli Savunma Bakanlığı iş bir-
liğiyle düzenleniyor. Türkiye’nin savunma 
ve teknoloji alanındaki gücünü denizcilik 
ekseninde kamuoyuyla buluşturan bu özel 
etkinlik, 30 ve 31 Ağustos 2025 tarihlerinde 
halkın ziyaretine açık olacak.

Üç seanslık ziyaret programı
Etkinlik, yoğun ilgi ve güvenlik proto-

kolleri nedeniyle günde üç farklı zaman 
diliminde ziyaretçi kabul ediyor. Ziyaretler, 
saat 09.00-12.00, 12.00-15.00 ve 15.00-
18.00 aralıklarında gerçekleştirilecek. Her 
ziyaretçinin yalnızca bir seansa katılım 
hakkı olacak. Yetkililer, alandaki kalabalığı 
yönetmek ve her ziyaretçiye en verimli de-
neyimi sunmak adına bu yöntemin tercih 
edildiğini ifade etti.

Donanmadan gövde gösterisi
“Mavi Vatan” kavramının hem stratejik 

hem de teknolojik derinliğine vurgu yapan 
etkinlikte, Türk donanmasının öne çıkan 
savaş gemileri de sergileniyor. Ziyaretçiler, 
milli gemi projeleri kapsamında üretilen ve 
görev yapan önemli platformları yakından 
inceleme fırsatı buluyor. Sergilenen ge-
miler arasında Türkiye’nin ilk SİHA gemisi 
olan TCG Anadolu, milli fırkateynlerden 
TCG İstanbul, TCG Burgazada, TCG Oruçreis, 
denizaltılardan TCG Sakarya ve TCG Hızır-
reis, ayrıca tarihi önemiyle öne çıkan TCG 
Nusret yer alıyor.

Ziyaretçiler, bu platformlar aracılığıyla 
Türk Deniz Kuvvetlerinin sahip olduğu 
yüksek teknolojili donanımı yakından 
görme şansı elde ediyor.

Yarışmalar, gösteriler ve 
etkileşimli alanlar
Etkinliğin en dikkat çeken bölümleri 

arasında, genç mühendislerin tasarladığı 
ve denizcilik teknolojilerine katkı sunması 
hedeflenen yarışmalar yer alıyor. Bunlar 
arasında; İnsansız Su Altı Sistemleri Yarış-
ması, Su Altı Roket Yarışması, İnsansız De-
niz Aracı Yarışması gibi başlıklar bulunuyor. 
Bu yarışmalar, üniversite ve lise düzeyinde 
öğrencilerin kendi geliştirdiği teknolojik 
araçların kıyasıya rekabetine sahne oluyor. 

Ayrıca, SAT (Sualtı Taarruz) ve SAS (Su-
altı Savunma) Komutanlıkları tarafından 
gerçekleştirilen özel gösteriler de izleyen-
lere nefes kesen anlar yaşatıyor. Askerî 
disiplin, hız, çeviklik ve teknik becerilerin 
bir araya geldiği bu gösteriler, ziyaretçilerin 
yoğun ilgisini çekiyor.

Sanal gerçeklik ve 
Mavi Vatan Zaman Tüneli
TEKNOFEST Mavi Vatan yalnızca 

savunma sanayiine değil, aynı zaman-
da ziyaretçilerin bilgilendirilmesine ve 
etkileşimli deneyimlerine de büyük önem 
veriyor. Kurulan sanal gerçeklik alanları, 
ziyaretçileri deniz altına veya gemi güver-
telerine taşıyan simülasyonlarla eşsiz bir 
deneyim sunuyor. 

Öte yandan, “Mavi Vatan Zaman Tüneli” 
isimli özel sergiyle, Türkiye’nin denizci-
lik tarihindeki önemli dönüm noktaları, 
teknolojik atılımlar ve savunma sanayi-
inde deniz araçlarının evrimi ziyaretçilere 
kronolojik olarak aktarılıyor.

Milli Teknoloji Hamlesi’nin
denizlerdeki yansıması
Etkinliğe ilişkin değerlendirmede 

bulunan T3 Vakfı yetkilileri, TEKNOFEST 
Mavi Vatan’ın, Türkiye’nin savunma ve 
teknoloji alanındaki bağımsızlık hedefle-
riyle paralel olarak geliştirildiğini vurgu-
ladı. Özellikle gençlerin teknolojiye olan 
ilgisinin denizcilik ve savunma sanayii 
boyutunda da teşvik edilmesinin, uzun 
vadede büyük stratejik kazanımlar sağla-
yacağı ifade edildi.

İstanbul Tersanesi’nin tarihî
atmosferinde teknoloji rüzgârı
Etkinliğin düzenlendiği İstanbul Tersa-

nesi Komutanlığı, Osmanlı’dan günümüze 
Türk denizciliğinin merkezi konumunda 
bulunuyor. Bu tarihî mekânda düzenlenen 
TEKNOFEST Mavi Vatan, geçmişle geleceği 
buluşturma anlamında da simgesel bir 
değer taşıyor.

Türkiye’nin Milli Teknoloji 
Hamlesi vizyonunun deniz-
lerdeki yansıması olarak öne 
çıkan ve TEKNOFEST 2025 
kapsamında hayata geçirilen 
“TEKNOFEST Mavi Vatan”, bu-
gün itibarıyla halkın ziyaretine 
açıldı. Etkinlik, denizcilik ve 
savunma sanayii meraklılarını 
İstanbul Tersanesi Komutanlı-
ğında bir araya getiriyor.

DENIZLERDE, TEKNOLOJININ 
GÖVDE GÖSTERISI BAŞLADI
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Sabri Ülker Vakfı, Paris’te düzenlenen uluslararası sempozyumda sağlıklı beslenme ve gıda 
okuryazarlığı alanındaki projeleriyle Türkiye’nin halk sağlığına katkılarını dünyaya tanıttı.
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SABRI ÜLKER VAKFI 
PROJELERINI PARIS’TE 

DÜNYAYA TANITTI
Toplumda dengeli beslenme ve sağlıklı 
yaşam bilincinin gelişmesine katkıda bu-

lunmak amacıyla faaliyetlerini sürdüren Sabri 
Ülker Vakfı’nın Bilim Kurulu üyeleri “Türkiye’de 
Halk Sağlığını İyileştirmeye Yönelik Girişimler” 
başlıklı bilimsel sempozyumda Vakfın sağlıklı 
beslenme ve gıda okuryazarlığı alanındaki 
öncü projelerini katılımcılarla paylaştı.

Sempozyumda, Bilim Kurulu üyelerinden 
Dr. Julian Stowell “Okul Çağı Çocukları İçin 
Beslenme Eğitimi” başlıklı sunumunda Sabri 
Ülker Vakfı’nın Milli Eğitim Bakanlığıyla 14 
yıldır sürdürdüğü Yemekte Denge Eğitim Pro-
jesi’nin ayrıntılarını katılımcılarla paylaşırken, 
Prof. Dr. Serhat Ünal “Sağlık Profesyonelleri 
için Beslenme ve Beslenme İletişimi Eğitimi” 
başlığında, Vakfın, Türk İç Hastalıkları ve 
Uzmanlık Derneği, Aile Hekimleri Federasyonu 
ve Türk Eczacılar Birliği iş birliğiyle hayata 

geçirdiği iletişim programına dair bilgilendir-
mede bulundu.

Sabri Ülker Vakfı Başkanı Dr. Talat İçöz, 
sürdürdükleri öncü projelerinin ayrıntıla-
rını, alanında uzman isimlerin yer aldığı 
uluslararası bir kongrede paylaşmaktan gurur 
duyduklarını belirterek, şu değerlendirme-
lerde bulundu: “15. yılımızda, uluslararası 
platformlarda Bilim Kurulu üyelerimizle yer 
alarak etki alanımızı genişletiyor, bilimsel 
bilginin yaygınlaştırılması ve toplum sağlığına 
yönelik öncü rolümüzü güçlendiriyoruz. 23. 
Uluslararası Beslenme Kongresi’ni iş birliği 
olanaklarını genişlettiğimiz, küresel etkimizi 
derinleştirdiğimiz bir fırsat penceresi olarak 
değerlendiriyoruz. Beslenme ve sağlıklı yaşam 
bilincinin toplumun her kesiminde gelişmesine 
katkı sağlamak için çalışmalarımızı kararlılıkla 
sürdürmeye devam edeceğiz.”

GENÇLERDE VE KADINLARDA

IŞSIZLIK 
AZALIYOR

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlığı, Aile ve 
Gençlik Fonu’na toplam 10 milyar 583 milyon 

lira kaynak aktardı. Fon, özellikle evlenecek 
gençlere ekonomik ve sosyal destek sağlamak 

amacıyla kullanılıyor. Bakanlıktan yapılan 
açıklamaya göre, kaynağın 5,56 milyar lirası 

madenlerden, 5,02 milyar lirası ise petrol gelir-
lerinden elde edildi. Aktarımlar, Maden ve Pet-
rol İşleri Genel Müdürlüğü (MAPEG) aracılığıyla 

gerçekleştirildi. Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı 
Alparslan Bayraktar, bugüne kadar 56 binden 

fazla çiftin fondan yararlandığını belirterek, 
bu kaynakların gençlerin yarınlarına yatırım 

olduğunu vurguladı.

AILE VE GENÇLIK 
FONU’NA 10,5 MILYAR 

LIRALIK DESTEK

KABA YEM ALTERNATIFI 
SORGUM, SU  

TASARRUFU SAĞLIYOR
Konya’da Bahri Dağdaş Uluslararası Tarımsal 
Araştırma Enstitüsü’nde yürütülen ıslah çalış-
malarıyla bölgeye uyumlu hâle getirilen sorgum 
bitkisi, düşük su tüketimiyle yüksek verim ve 
besin değeri sunuyor. Enstitü uzmanı Erdal 
Gönülal, sorgumun kuraklığa dayanıklı, birkaç 

defa biçilebilen ve kardeşlenme ya-
pabilen bir bitki olduğunu belirtti. 

Mısıra kıyasla su kullanımında yüzde 
50 tasarruf sağlanırken verim sadece 

yüzde 20 azalıyor; oysa mısırda verim 
kaybı yüzde 70’i buluyor. Sorgum, 

suyun kısıtlı olduğu bölgeler için mısıra 
güçlü bir alternatif olarak öne çıkıyor. 

Tohumların birkaç yıl içinde tescillenip 
çiftçilere sunulması planlanıyor.

KAMPANYALAR AILELERIN
 YÜKÜNÜ HAFIFLETIYOR

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, Türkiye’de iş 
gücü piyasasında yaşanan olumlu gelişmelere ilişkin de-
ğerlendirmelerde bulundu. Son açıklanan Temmuz 2025 

iş gücü verilerini değerlendiren Yılmaz, işsizlik oranının 27 
aydır tek haneli seviyelerde kalmasının, üretimi desteklediği 

gibi ekonomiye duyulan güveni de artırdığını vurguladı.

SALIPAZARI BARAJI 
IÇME SUYU
SULAMA VE 

TAŞKIN KORUMASI 
SAĞLAYACAK

Samsun’un Salıpazarı ilçesin-
de Devlet Su İşleri (DSİ) 

tarafından inşa edilen Salıpazarı 
Barajı, 2026 yılında tamamlana-
cak. 76 metre yüksekliğinde ve 26 
milyon metreküp su kapasitesine 
sahip baraj, içme suyu ve tarımsal 
sulamanın yanında Salıpazarı 
ve Terme ilçelerini taşkınlardan 
koruyacak.

DSİ 7. Bölge Müdürü Köksal 
Buğra Çelik, barajın üç işlevli 
olduğunu belirterek, “Baraj taşkın 
koruma, içme suyu ve sulama 
amaçlı kullanılacak” dedi. İnşaat 
çalışmaları yüzde 58 seviyesinde 
olan projede 95 bin metreküp 
beton kullanıldı. Baraj tamamlan-
dığında 14 bin dönüm tarım arazisi 
sulanacak, 11 milyon metreküp 
taşkın koruma hacmi sağlanacak. 
Ayrıca Köybucağı depolaması ve 
sel barajları ile bölgedeki taşkın 
riskinin yüzde 45 oranında azal-
tılması hedefleniyor. Maliyeti 1,8 
milyar lira olan baraj, Samsun’da-
ki devam eden tek baraj projesi 
olarak öne çıkıyor.

Türkiye’nin önde gelen e-ticaret platformlarından 
Hepsiburada, her yıl düzenlediği “Okula Geri 

Dönüş-Alışveriş Dinamikleri Araştırması”nın 2025 sonuçlarını 
açıkladı. 4–20 Ağustos tarihleri arasında 805 ebeveyn ve 656 
öğrenciyle gerçekleştirilen anket ve odak grup çalışmaları, 
hem velilerin hem öğrencilerin okul sezonuna nasıl hazırlan-
dığını ortaya koydu.

Araştırmaya göre, velilerin yüzde 83’ü alışverişe önceden 
hazırladıkları bir listeyle başlıyor. Ancak bu yıl, geçen yıla göre 
liste dışı alışveriş yapanların oranı da artış gösterdi. 2024’te 
yüzde 48 olan bu oran, 2025’te yüzde 55’e yükselerek ani 
kararlarla yapılan alışverişlerin arttığını ortaya koydu.

Ortalama 9.800 TL bütçe ayrılıyor
Veliler, okula dönüş dönemi için ortalama 9.800 TL bütçe 

ayırırken; öğrenciler de kendi harcamaları için yaklaşık 6.000 
TL ayırıyor. Bütçe aşımının en sık yaşandığı kalemler arasında 
ayakkabı ve giyim ürünleri öne çıkıyor. Velilerin yüzde 51’i 
bütçelerini aşmamaya özen gösterdiğini belirtirken, ödeme 
tercihlerinde ise kredi ve banka kartı ile taksitli alışveriş ilk 
sırada yer alıyor. Özellikle 3 ve 6 taksit seçenekleri en cazip 
bulunan modeller arasında.

‘Esnaf ve KOBİ’ler de kazanacak’
Hepsiburada Ticari Grup Başkanı Ender Özgün, araştırma 

sonuçlarına ilişkin yaptığı değerlendirmede, okul sezonunun 

yalnızca tüketici için değil, esnaf ve KOBİ’ler için de önemli bir 
fırsat sunduğunu ifade etti.

“Ailelerin çocuklarının hiçbir ihtiyacının eksik kalmaması 
için kaliteli ürünleri uygun fiyatlarla sunmaya öncelik veriyo-
ruz. Bu dönemde Tekirdağ’dan Iğdır’a kadar Türkiye’nin dört 
bir yanındaki KOBİ’ler satışlarını artırma fırsatı yakalıyor” 
diyen Özgün, 100 bini aşkın esnaf ve küçük işletmenin bu 
süreçten doğrudan fayda sağladığını belirtti.

Genel işsizlik oranı: %8,0
Genç işsizlik oranı: %15,0
Kadın işsizlik oranı: %10,9
İş gücüne katılım oranı: Yükselişte
İstihdam edilen kişi sayısı: Artış trendinde

İŞSIZLIKTE SON DURUM 
(TEMMUZ 2025 VERILERI)

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Yılmaz, açıklamasının devamında 
Türkiye ekonomisinin önümüzdeki dönemde;  İstihdamı artıran, 
gelir dağılımını iyileştiren, sosyal kapsayıcılığı güçlendiren bir 
yapıya kavuşmasının hedeflendiğini dile getirdi. Ekonomide 
istikrarın korunması ve güçlendirilmesinin, özellikle genç-

lerin ve kadınların daha fazla ekonomik hayata katılımı 
açısından önemli olduğunu vurgulayan Yılmaz, 

bu hedeflere ulaşmak için kararlılıkla 
çalıştıklarını belirtti.

HEDEF: 
ÜRETKEN, 

KAPSAYICI VE 
ADIL BÜYÜME

Türkiye İstatistik Kurumu 
(TÜİK) verilerine göre, temmuz 
ayında işsizlik oranı bir önceki 
aya göre 0,4 puan düşerek yüz-
de 8,0 seviyesine geriledi. Bu 
oran, geçen yılın aynı dönemine 
göre de anlamlı bir iyileşmeye 
işaret ediyor.

Yılmaz, açıklamasında iş 
gücü piyasasında özellikle 
gençler ve kadınlar lehine ya-
şanan iyileşmelere dikkat çekti. 
Mevsim etkilerinden arındırıl-
mış verilere göre; genç işsizlik 
oranı, geçen yılın temmuz ayına 
kıyasla 1,9 puan azalarak yüzde 
15,0 düzeyine indi. Kadınlarda 
işsizlik oranı ise aynı dönemde 
1,6 puanlık bir düşüşle yüzde 
10,9 olarak kaydedildi. Yılmaz, 
bu verilerin, gençler ve kadın-
lar için istihdam olanaklarının 
arttığını ve iş gücüne katılım 
oranının yükseldiğini gösterdi-
ğini belirtti.

‘İstihdamda kapsayıcı
büyüme’ vurgusu
Açıklamasında, uygulanan 

ekonomik programın ve sürdü-
rülen reformların etkisine deği-
nen Yılmaz, şunları kaydetti:

“Program sayesinde tesis 
ettiğimiz makroekonomik 
ve finansal istikrar, istihdam 
yaratıcı ekonomik faaliyetlerin 
gelişimi açısından destekleyici 
bir rol oynamaktadır. Gençlerde 
ve kadınlarda istihdam oranın-
daki artış, büyümenin kapsayıcı 
niteliğini ön plana çıkarırken 
istihdam yaratma kapasitesinin 
de güçlendiğini göstermektedir.”

Yılmaz ayrıca, dezenflasyon 
sürecinde elde edilecek dengeli 
ve sürdürülebilir büyümenin, 
hem iş gücünün üretkenliğini 
artıracağını hem de işsizlik 
oranlarını kalıcı olarak aşağı 
çekeceğini ifade etti.

Genç işsizlik 
oranı, geçen yılın tem-

muz ayına kıyasla 1,9 puan 
azalarak yüzde 15,0 düzeyine 
indi. Kadınlarda işsizlik oranı 
ise aynı dönemde 1,6 puanlık 

bir düşüşle yüzde 10,9 
olarak kaydedildi. 

Cevdet Yılmaz

TICARET BAKANLIĞI, KIRTASIYE 
DENETIMLERINI YOĞUNLAŞTIRDI

Ticaret Bakanlığı ekipleri, 2025-2026 eğitim öğretim yılı öncesinde kırtasiye 
ve okul ürünlerine yönelik ülke genelinde denetimlerini artırdı. Ankara ve 
İstanbul başta olmak üzere 81 ilde eş zamanlı yapılan denetimlerde, fiyat 

etiketleri, ürün güvenliği, yerli üretim logosu ve fahiş fiyat artışları mercek 
altına alındı. Ekipler, etiket-kasa fiyat farkı, fiyat değişim tarihi ve menşe 
bilgilerini kontrol etti. İstanbul’da 43 ekip sahada görev alırken, kurallara 
aykırı ürünler için tutanak tutuldu. Haksız fiyat artışı tespit edilen ürünler, 
Haksız Fiyat Değerlendirme Kuruluna yönlendirildi. Fiyat Etiketi Yönetmeli-

ği’ne aykırı her ürün için 3 bin 166 TL ceza uygulanabiliyor.

Ender Özgün
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Türk Beyaz Eşya Sanayicileri Derneği (TÜRKBESD) verilerine göre, 
beyaz eşya sektöründe temmuz ayında iç satışlar yıllık bazda yüzde 

14, ihracat yüzde 15 geriledi. Altı ana ürün grubunu kapsayan toplam satışlar 
ise yüzde 15 düşüş kaydetti. TÜRKBESD verilerine göre, temmuzda toplam 
satışlar yüzde 15, üretim yüzde 13 azaldı. İlk 7 ayda iç satışlar yüzde 9, ihracat 
yüzde 7 geriledi; ithalat ise yüzde 23 arttı. Üretim temmuzda yüzde 13 
azalırken, ithalat yüzde 8 düştü. Böylece sektördeki genel daralma dikkat 
çekti. Yılın ilk yedi ayında iç satışlar yüzde 9, ihracat yüzde 7 azaldı. Aynı 
dönemde toplam satışlar yüzde 7 gerilerken, üretim yüzde 9 düşüş kaydetti. 
Buna karşılık ithalat yüzde 23 arttı. İhracatın toplam satışlardaki payı ise 
geçen yılın aynı döneminde yüzde 66 iken bu yıl yüzde 67’ye yükseldi.

Temmuz sonu itibarıyla bankacılık sek-
törünün net dönem kârı 479 milyar 205 

milyon liraya çıktı. Sektörün en büyük 
aktif kalemi olan krediler ise 20,6 trilyon 

liraya ulaştı. Bu dönemde kredilerin 
takibe dönüşüm oranı yüzde 2,18 seviye-
sinde gerçekleşti. Bankacılık sektörünün 

temmuz sonu itibarıyla dönem net kârı 
479 milyar 205 milyon lira oldu. Banka-
cılık Düzenleme ve Denetleme Kurumu, 

(BDDK) Temmuz 2025 dönemine ilişkin 
“Türk Bankacılık Sektörünün Konsolide 

Olmayan Ana Göstergeleri” raporunu 
yayımladı. Buna göre, sektörün aktif 

büyüklüğü 2024 sonuna göre 8 trilyon 47 
milyar 838 milyon lira artarak 40 trilyon 

705 milyar 72 milyon liraya ulaştı.

BEYAZ EŞYA SEKTÖRÜNDE

BANKALARIN KÂRI 479,2
MILYAR LIRAYA ULAŞTI

SATIŞLAR GERILEDI

Türkiye’nin ihracatta kır-
dığı rekorları, yakın gele-
cekte devreye girecek sınır 
ötesi demir yolu hatları 
daha da yukarı taşıyacak. 
Zengezur Koridoru ve Kal-
kınma Yolu gibi dev proje-
lerle Türkiye, Avrupa’dan 
Orta Asya’ya uzanan lojis-
tikte merkez konumunu 
güçlendiriyor.
Türkiye, demir yolu yatırımlarını hız kesmeden 
sürdürüyor. Cumhuriyet tarihinin ihracat re-
korlarının kırıldığı bugünlerde, bu ivmenin yeni 
demir yolu projeleriyle daha da artması bekle-
niyor. Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın 
da vurguladığı gibi, 2028’e kadar demir yolu 
ağının 17 bin 500 kilometreye, 2053’te ise 28 bin 
600 kilometreye çıkarılması hedefleniyor.

Son 23 yılda 64 milyar dolarlık yatırım 
yapılan demir yolları, ihracatta stratejik bir araç 
hâline geldi. Geçtiğimiz yıl demir yolu ile 6,6 mil-
yon ton ihracat gerçekleştirildi. Bu taşımanın 2,1 
milyon tonu sınır kapılarından, 4,5 milyon tonu 
ise liman bağlantılarından sağlandı.

Bakü-Tiflis-Kars hattı
stratejik konumda
Türkiye’nin demir yolu ihracatında kritik 

rol üstlenen Bakü-Tiflis-Kars hattı, Çin’den 
Avrupa’ya kesintisiz taşımacılık sağlayan bir 
lojistik köprü konumunda. Yılın ilk 7 ayında bu 
hat üzerinden 250 bin ton yük taşındı.

Zengezur Koridoru ile
yeni kapılar açılıyor
Yeni hedef ise Zengezur Koridoru. Türki-

ye-Azerbaycan-Ermenistan iş birliğiyle şekil-
lenecek olan bu hat, Kars-Iğdır-Aralık-Dilucu 
üzerinden Nahçıvan’a ulaşacak. Temeli atılan 
hat, yılda 15 milyon ton yük taşıma kapasitesi-
ne sahip olacak ve bölgesel barış ile ekonomik 
entegrasyonu pekiştirecek.

Kalkınma Yolu, Türkiye’yi Orta
Doğu’nun çıkış kapısı yapacak
Irak’ın Fav Limanı’ndan başlayacak olan 

Kalkınma Yolu Projesi, Türkiye’yi Orta Doğu’nun 
Avrupa’ya açılan kapısı hâline getirecek. 727 
kilometresi Türkiye sınırlarında olacak hatla 
Süveyş Kanalı’na alternatif oluşturulması ve 
ticaret yollarının kısaltılması hedefleniyor.

Tüm bu projeler, Türkiye’nin 2025 yılı sonu 
için hedeflediği 279,6 milyar dolarlık ihracat 
rakamına ulaşmasında ve aşmasında kritik rol 
oynayacak. Demir ağlarla örülen yeni ulaşım 
haritası, Türkiye’nin küresel ticaretteki etkisini 
daha da güçlendirecek.

Türkiye’nin 
demir yolu ihraca-

tında kritik rol üstlenen 
Bakü-Tiflis-Kars Hattı, Çin’den 

Avrupa’ya kesintisiz taşımacılık 
sağlayan bir lojistik köprü 

konumunda. Yılın ilk 7 ayında 
bu hat üzerinden 250 bin 

ton yük taşındı.

TICARET REKORLARI ‘DEMIR
AĞLARLA’ GELIŞECEK
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30 AĞUSTOS ZAFERI 
ILE ANADOLU'DA 
KALICI OLDUĞUMUZU 
TÜM DÜNYAYA 
ILAN ETTIK. GAZI 
MUSTAFA KEMAL 
PAŞA, BÜYÜK ZAFER 
SONRASI 1 EYLÜL'DE 
DUMLUPINAR'DA, 
BATI CEPHESI'NDEKI 
TÜM SUBAY VE 
ERLERE OKUNMAK 
ÜZERE YAYIMLADIĞI 
BILDIRIDE, ŞU EMRI 
VERDI: ORDULAR, 
ILK HEDEFINIZ 
AKDENIZ’DIR, ILERI!

üyük Taarruz ve Başkomutanlık 
Meydan Muharebesi'nin Türk 

tarihi için bir dönüm noktası 
olduğunu belirten Türk Tarih 

Kurumu (TTK) Başkanı Prof. Dr. Yüksel Özgen, "26 
Ağustos Büyük Taarruz ve 30 Ağustos'taki savaşlar, 
bir taarruzdur, bir muharebedir ama burada altını 
çizmemiz gereken şey, Büyük Taarruz, emperyalist 
güçler tarafından Türklere giydirilmek istenen elbi-
senin yırtılmış olmasıdır. Türkleri önce Avrupa'dan 
daha sonra Anadolu'dan Orta Asya'ya göndermek 
isteyen zihniyete vurulmuş bir darbedir" dedi. 

Özgen, Türk milletinin Gazi Mustafa Kemal 
Paşa'nın liderliği ve ona duyulan güven sayesinde, 
"tam bitti" denilen bir anda birlik ve beraberlik 
içinde yeniden ayağa kalktığını söyledi. 

Bu direnişin, "şark meselesi" olarak bilinen, 
Türklerin Anadolu'dan atılması planını boşa çıkardığını 
ve Anadolu'nun Türkler için ebedi bir vatan olduğunun 
tüm dünyaya ilan edildiğini kaydeden Özgen, Büyük 
Taarruz'un ardından Lozan Antlaşması'na uzanan bir 
sürecin başladığını, bunun da modern Cumhuriyet'in 
kurulmasının öncüsü ve habercisi olduğunu ifade etti. 

Prof. Dr. Yüksel Özgen, şunları kaydetti: Nasıl 
ki, Malazgirt Savaşı bu coğrafyanın bize kapılarını 
açmış, yeni bir ufuk, yeni bir medeniyet inşa etme 

imkânı sunmuşsa, Büyük Taarruz ve 30 Ağustos 
Zaferi de Türklerin Anadolu'da kalıcı olduğunu, 
kalacağımızı ve bu irademizin sonsuza kadar devam 
edeceğini tüm dünyaya ilan etmiştir. 

Gazi Mustafa Kemal Paşa, Büyük Zafer sonrası 
1 Eylül'de Dumlupınar'da, Batı Cephesi'ndeki tüm 
subay ve erlere okunmak üzere yayımladığı 
bildiride, şu ifadelere yer verdi: Türkiye Büyük 
Millet Meclisi orduları, Afyonkarahisar-Dumlupınar 
Büyük Meydan Muharebesi'nde, zalim ve mağrur bir 
ordunun temel varlığını, inanılmayacak kadar az bir 
zamanda yok ettiniz. Büyük ve seçkin ulusumuzun 
fedakârlıklarına layık olduğunuzu kanıtladınız. 
Sahibimiz olan büyük Türk ulusu, geleceğine 
güvenmekte haklıdır. Savaş alanlarındaki başarı ve 
fedakârlıklarınızı yakından görüp izliyorum. 

Ulusumuzun size olan övgülerinin iletilmesine 
aracılık etme görevinin arkasını bırakmayacak, sürekli 
olarak yerine getireceğim. Ödüllendirme için Başku-
mandanlığa öneride bulunulmasını, Cephe Kumandan-
lığına buyurdum. Bütün arkadaşlarımın, Anadolu'da 
daha başka meydan muharebeleri de verileceğini göz 
önünde bulundurarak ilerlemesini ve herkesin akıl 
gücünü ve yurtseverliğinin kaynaklarını kullanarak, 
yarışmayı bütün gücüyle sürdürmesini talep ederim. 
Ordular, ilk hedefiniz Akdeniz'dir, ileri! (AA)

Büyük Taarruz'un 103 yıl sonra da 
genç nesillere aktarılmasının önemine 

dikkati çeken Prof. Dr. Özgen, "Biz bu vatanı 
gençlerimize bırakacağız. Onlar da daha sonraki 
gençlere bırakacaklar. Bu milli hafızanın, 

gurur ve onur duyduğumuz zaferlerin mutlaka 
gençlerimize aktarılması gerekiyor. ‘Her Eve Bir 
Tarih Kitabı’ projesini sürdürüyoruz. Bu yıl ilk 
kez kurumun mobil kitap satış tırı, sekiz yazarla 
birlikte Afyon'da vatandaşlarla buluşacak" dedi.

MİLLİ HAFIZA GENÇLERE AKTARILMALI

B

SOLOTÜRK, ANITKABİR 
SEMALARINDA

30 Ağustos Zafer Bayramı ve Türk Silahlı Kuv-
vetleri Günü kutlamaları kapsamında Anıtkabir'de 

SOLOTÜRK, Kütahya'da Türk Yıldızları ekiplerin 
gösteri uçuşu yapacak, Eskişehir, Manisa, Konya, 

Kocaeli, Kahramanmaraş ve Mersin'de muharip 
uçak geçişleri olacak. Askeri müzeler, 30 Ağus-

tos'ta ücretsiz ziyaret edilebilecek.  Başkentte 30 
Ağustos Zafer Bayramı kutlamaları dolayısıyla 

bazı yollar trafiğe kapatılacak. Ankara Büyükşehir 
Belediyesinin yaptığı açıklamada, vatandaşların 

mağduriyet yaşamaması için alternatif güzer-
gâhların tercih edilmesi istenmişti. Öte yandan 

İstanbul'da İBB'ye bağlı toplu ulaşım araçları ve 
müzeler 30 Ağustos'ta ücretsiz olacak. (AA)

ORDULAR, İLK HEDEFİNİZ 
AKDENİZ'DİR, İLERİ!

ORDULAR, İLK HEDEFİNİZ 
AKDENİZ'DİR, İLERİ!

ORDULAR, İLK HEDEFİNİZ 
AKDENİZ'DİR, İLERİ!

ORDULAR, İLK HEDEFİNİZ 
AKDENİZ'DİR, İLERİ!

ORDULAR, İLK HEDEFİNİZ 
AKDENİZ'DİR, İLERİ!

ORDULAR, İLK HEDEFİNİZ 
AKDENİZ'DİR, İLERİ!

ORDULAR, İLK HEDEFİNİZ 
AKDENİZ'DİR, İLERİ!



Osmannye Beleddye Başkanı
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B ir ülkeyi, bir aileyi, 
bir hayatı yahut bir 
değeri anlamak için 
ille de onu yitirmek 

mi gerekir? Akıl, insaf ve 
vicdan sahibi bir insan için 
cevabın hayır olduğu aşikâr-
dır. Kıymet bilmek, vakti 
zamanında sahip çıkmayı, 
henüz elimizdeyken değer 
atfettiğimiz kişi, kurum 
ve varlıklara gerekli özeni 
göstermeyi gerektirir. Zira 
hakiki basiret yoklukla 
değil, varlıkla tefekkür ede-
bilmekten geçer. Değerleri 
kayıp anlarıyla ilişkilendiren 
bir zihin, farkındalığı gecik-
miş bir idrakle maluldür.

Milletinin tarihini 
öğrenmek, onu kıymetli 
bir hazine gibi muhafaza 
etmek, mazinin sadece 
hatıraların uyuduğu bir 
mezarlık değil, dipdiri bir 
hikmetin de membaı ol-
duğunu bilmek şuurlu in-
sanların düşünce şeklidir. 
O müktesebattan süzülen 
dersleri bugünün mesele-
lerine tatbik edebilmek, se-
rinkanlı bir aklın, berrak bir 
fikrin ve derin bir şuurun 
alametidir. Basiret sahibi 
olanlar için tarih, dünün 
olduğu kadar, belki ondan 
fazla bugünün ve yarının 
meselesidir çünkü…

26 Ağustos 1922 günü 
başlayan ve 30 Ağustos 
1922 Başkomutanlık/
Dumlupınar Meydan Mu-
harebesi’nde mutlak bir 
zaferle taçlanan Büyük 
Taarruz’un Türk milletine 
kazandırdıkları da böyledir. 

30 Ağustos 1922 Türk 
milletinin esaret zincirlerini 
parçaladığı, bir daha hiçbir 
müstevlinin bu topraklar 
üzerinde postal gezdire-
meyeceğinin dünyaya ilan 
edildiği gündür. 30 Ağustos 
1922, yaklaşık bir yıl sonra 
doğacak olan Cumhuriyet’in 

şehit kanlarıyla yazılmış bir 
önsözüdür aynı zamanda…

O günlerde milletin bağ-
rında kabaran coşkunun, 
zafer sevincinin, umut ve 
inancın neye benzediği-
ni anlamak kalıplaşmış 
cümlelerden fazlasını ge-
rektirir. İstiklal Mahkemele-
ri’nin kurucularından Topçu 
Binbaşı İhsan Eryavuz’un 
hatıralarında yer verdiği şu 
satırlarda o günlerin duygu-
sal yoğunluğunun dokunaklı 
bir tasviri vardır:

“Mudanya Konferansı 
mütareke esaslarını tespit 
için toplanacağı sıralarda 
Muzaffer Başkumandan 
Ankara’ya dönüyordu. Ben 
karşılayanlar arasında Malı 
Köyü’ne kadar gitmiştim. 
O ne ilahi, ne temiz, ne sa-
mimi manzara idi! Genç, 
ihtiyar; çoluk çocuk; kadın 
erkek bütün halk şimen-
difer güzergahına birik-
miş, pür-heyecan Gazi’yi 
görmek, onu kucaklamak; 
gam ve elem dolu sinelerine 
basmak için çırpınıyorlar; 
sevinçlerinden hüngür 
hüngür ağlıyorlardı. Hele 
bir değneğe dayanarak 
ve güçlükle yürüyebilen 
yetmişlik bir ihtiyarın 
ağlayarak Gazi'nin ellerine 
sarılışı vardı ki bu saf ve 
yüce manzara karşısında 
sessizliği korumak el-hak 
insan için güç oluyordu.”

İşte Cumhuriyet’e giden 
yolun taşları altında bu duy-
gusal hatıraların izleri vardır. 

30 Ağustos’un Türk mil-
letindeki karşılığı, düşman 
çizmeleriyle kirlenmiş 
vatan topraklarının şehit 
kanlarıyla temizlenmesi 
değildir sadece. Bağımsız-
lığın sarsılmaz bir iradeye, 
direnişin kurucu bir dev-
lete, mücadelenin ebedi bir 
istiklale dönüşerek tarihe 
yazıldığı destansı bir baş-

kaldırı olmasıdır.
30 Ağustos, Türk mille-

tinin hür yaşama iradesini 
bütün dünyaya tokat gibi 
çarptığı gündür. 

Bugün Türkiye Cumhu-
riyeti Devleti’nin; milletiyle, 
ordusuyla, halkıyla, Mecli-
siyle bir ve bütün halde güç-
lenmesi için atılan her adım, 
atılacak her hamle; 30 Ağus-
tos’un ruhuna ve değerine 
sahip çıkmak, Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk’ün mirasını 
geleceğe taşımaktır.

Terörün kökünü kazı-
maya yeminli bir “Terörsüz 
Türkiye” inşası için sıvanmış 
kollar, milli savunma sana-
yisinde atılan her ileri adım, 
caydırıcılığı yüksek, yerli ve 
milli ekipmanlarla donatıl-
mış bir ordu, mutlu, mesut 
ve müreffeh insanlarla 
örülü bir toplumsal düzen 
yolunda verilen mücadele 
bu ruhun izdüşümüdür. 

Ama 30 Ağustos’u anla-
mından saptırmaya, o kutlu 
zaferi iç siyaset hesaplarının 
ucuz enstrümanı hâline 
getirmeye kalkanlar da var. 

Siyasetteki rakibini 
“düşman” yerine koyup 
kendisini de “Atatürk” ro-
lüne yerleştirenler, politik 
rakibini yenebilme hayalini 
“Büyük Taarruz’un emrini 
veren, Kurtuluş Savaşı’nı 
kazanan’ kişi olmak istiyo-
rum” diye tasvir ederek bir 
milletin zafer gününü kendi 
siyasi ihtiraslarının are-
nasına dönüştenler… İşte 
30 Ağustos’un ruhuna asıl 
kötülük, asıl bozgun, asıl 
ihanet de bu olsa gerek...

30 AĞUSTOS’A  
LAYIK OLMAK Öğrenciler için 2025-2026 eğitim öğretim yılının ilk ders zili 8 

Eylül Pazartesi günü çalacak. Okul öncesi ve 1'inci sınıf öğrencileri 
için uyum haftası eğitimleri ile öğretmenlerin mesleki çalışmaları ise 1 
Eylül Pazartesi başlayacak. İstanbul'daki 6 bin 884 okulda, anaokulu, 
ilkokul, ortaokul ve lise kademelerinde toplamda 2 milyon 859 bin 468 
öğrenci ile 171 bin 574 öğretmen dersbaşı yapacak. Megakentteki eğitim 
yuvalarında hazırlık telaşı sürerken, İstanbul  İl Milli Eğitim Müdürü 
Murat Mücahit Yentür, "İstanbul'da bu yıl 273 okulumuzda, yaklaşık 
650 milyon liralık yatırımla bakım onarım yürütüyoruz" dedi.

İSTANBUL'DA ILK DERS ZILI IÇIN SON DOKUNUŞLAR

MILLI EĞITIM BAKANLIĞINA (MEB) BAĞLI OKULLARDA, OKUL ÖNCESI VE ILKOKUL BIRINCI SINIFA 
BAŞLAYACAK ÖĞRENCILERE YÖNELIK ILK ZIL, 1 EYLÜL'DE "UYUM" EĞITIMLERI IÇIN ÇALACAK.

MİNİKLER 'UYUM'
İLE OKULLU OLACAK

dinilen bilgiye 
göre Bakan-

lık, 2025-2026 
eğitim öğretim 

yılında okul öncesi ve 
birinci sınıfa başlayacaklara 
yönelik uyum eğitimlerin-
de, velilerin, öğrencilerin 
ve öğretmenlerin tanışma 
etkinlikleriyle desteklen-
mesi için bir dizi çalışma 
yürüttü. Rehberlik çalışma-
ları kapsamında bu yıl okul 
öncesi ve ilkokul öğrencile-

rinin okula uyum süreçle-
rini desteklemek amacıyla 
hazırlanan programlar 1-5 
Eylül'de yapılacak. Ortaoku-
la başlayacak öğrencilerin 
okul ortamına uyumlarının 
sağlanması ve bilgilendirme 
çalışmaları ise 8-12 Eylül'de 
düzenlenecek. Bu doğrultu-
da okul öncesi öğrencilerine 
yönelik "Okul Öncesi Okula 
Uyum Materyalleri Platfor-
mu", ilkokul 1'inci sınıfa baş-
layacak öğrencilere yönelik 

"Uyum Haftası Etkinlikleri" 
ve ortaokul 5'inci sınıfa 
başlayacak öğrenciler için 
ise "Uyum Süreci Rehberlik 
Uygulamaları Etkinlikleri" 
hazırlandı. İlkokula başla-
yacak öğrenciler için 3 dijital 
içerik ve 12 etkinlik oluştu-
rulurken, 5'inci sınıf öğren-
cileri için ise 2 dijital içerikle 
12 etkinlik hazırlandı. Ayrıca, 
orman sevgisi ve doğa bilinci 
kazandırmaya yönelik içe-
rikler hazırlandı. (AA)

E

Çeşitli ziyaretlerde bulunmak 
üzere Erzurum'a gelen Milli 

Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, baba ocağı 
Uzundere ilçesinde vatandaşlarla bir 
araya geldi. İlçede çocuklarla yürüye-
rek sohbet eden Bakan Tekin burada 
yaptığı konuşmada "Siz nasıl kendi 
çocuklarınızın, bu ülkenin değerlerine, 
toplumuna, milli ve manevi birliğine 
saygı duyan çocuklar olarak yetişmesi-
ni istiyorsanız ben de 18 milyon vatan 
evladının bu şuura sahip bir biçimde 
yetişmesi için çaba sarf ediyorum" 
ifadelerini kullandı. (AA)

EVLATLARIMIZ 
MİLLİ ŞUURA 
SAHİP OLMALI

Şahika Ercümen'denŞahika Ercümen'den  
batık  tanka, Türk  batık  tanka, Türk  
bayrağıyla dalışbayrağıyla dalış

Dünya Serbest Dalış 
Rekortmeni Şahika 

Ercümen, 30 Ağustos Zafer 
Bayramı dolayısıyla, Türk 
Silahlı Kuvvetlerinin (TSK) 

Antalya Kaş'taki batık 
tankına Türk bayrağıyla 

dalış yaptı. Milli sporcu 
Şahika Ercümen, Türkiye 
Serbest Dalış Milli Takım 

Kampı çerçevesinde 
Dünya Şampiyonası için 
antrenmanlarını Kaş'ta 

sürdürdü. Ercümen, 
burada 30 Ağustos Zafer 

Bayramı nedeniyle "Zafer 
Anı Dalışı" gerçekleştirdi. 

TSK'da ekonomik ömrünü 
tamamladıktan sonra 

Antalya Valiliğince Kaş'a 
getirilerek Güvercin Adası 
yakınlarında 2017'de batı-
rılan ve yaklaşık 15 metre 

derinlikte birçok deniz 
canlısının yuvası hâline 

gelen 1960 model tanka 
dalış yapan milli sporcu, 

tankın üstünde Türk bay-
rağını dalgalandırdı.

BÜYÜK TAARRUZ'UN 
ROTASINDAKI

KÖY OKULLARINA 
İGA’DAN DESTEK 

İstanbul Havalimanı'nın 
işletmecisi İGA, "Zafer Yolu" 

projesiyle, Kurtuluş Savaşı'nın 
dönüm noktası olan Büyük 
Taarruz'un rotasında yer alan 
köy okullarına destek sağla-
maya devam ediyor. İGA'dan 
yapılan açıklamaya göre, 
dünyanın en önemli küresel 
aktarma merkezlerinden biri 
olan İstanbul Havalimanı'nın 
işletmecisi İGA, tarihe duyduğu 
saygı ve geleceğe olan inancını 
"Zafer Yolu" projesiyle orta-
ya koydu. Proje kapsamında 
Kurtuluş Savaşı'nın en önemli 
dönüm noktası olan Büyük Ta-
arruz'un rotasında yer alan köy 
okullarına destek sağlanıyor. 
2021 yılında başlatılan ve Milli 
Eğitim Bakanlığı iş birliğiyle 
yürütülen projede, Türk mille-
tinin birliğinin ve direncinin en 
önemli sembollerinden Büyük 
Taarruz'un izlediği güzergâh-
taki iller yer alıyor. (AA)

bahadir88coban@gmail.com

BAHADIR ÇOBAN
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‘’Biz, bütün tarihimiz boyunca hürriyet ve
istiklale timsal olmuş ve olmaya devam edecek bir Milletiz’’

ZAFER BAYRAMIKutlu Olsun

TÜRK MİLLETİ, TERÖRSÜZ 
TÜRKİYE'YE ULAŞACAK

30 AĞUSTOS 
BİR DÖNÜM 
NOKTASIDIR

Türk Eğitim-Sen Genel Başkanı Talip Geylan, 
30 Ağustos Zafer Bayramı ile ilgili basın 

açıklaması yaptı. Geylan'ın açıklaması şöyle: "Baş-
komutanlık Meydan Muharebesi, Türk milletinin 
kurtuluş mücadelesinin simgelerinden birisidir. Bu 
zafer sadece bir askeri zafer değil, aynı zamanda 
Türklerin küllerinden Anka kuşu gibi doğmasını 
sağlayan dönüm noktası olmuştur; cesaretin, 
kararlılığın, azmin ve müreffeh yaşama arzusunun 
itici gücü hâline gelmiştir. Başkomutanlık Meydan 
Muharebesi’nin hazırlıkları büyük bir gizlilik içinde 
ve olağanüstü bir strateji ile yürütüldü. Bu süreçte 
Türklerin önünde iki seçenek vardı: Ya özgürce 
yaşayacak ya da yok olacaklardı. Başka devletlerin 
boyunduruğu altına girmeyecek kadar şerefli bir 
millet olan Türkler bu zorlu safhada, Başkomutan 
Gazi Mustafa Kemal önderliğinde direnişi seçti ve 
direnişin ne denli göz alıcı bir dirilişe dönüşebile-
ceğini tüm dünyaya gösterdi. Kurtuluş Savaşı’nın 
nihai zaferi olan ve 103’üncü yıl dönümünü 
kutladığımız Büyük Taarruz ve Başkumandanlık 
Meydan Muharebesi, tarihimize altın harflerle 
kazındı. Türk ordusu bu muharebenin ardından 
Gazi Mustafa Kemal’in, “İlk hedefiniz Akdeniz'dir, 
ileri!” sözünden hareketle 9 Eylül 1922 tarihinde 
İzmir’e girdi ve Yunan ordusunu denize döktü. 11 
Ekim 1922’de imzalanan Mudanya Mütarekesi'yle 
de Kurtuluş Savaşı’nın askeri safhası sona erdi, 
Türklerin şanlı zaferi tüm dünya tarafından kabul 
edildi. Tam bağımsızlığa ulaşmak için ise Mudan-
ya’dan Lozan’a uzanan çetin bir diplomasi süreci 
başladı. Nihayetinde Lozan Barış Antlaşması’nın 
imzalanmasıyla Türk yurdu ebediyen Türklerin 
egemenliğine girdi. Bu vesileyle 30 Ağustos Za-
feri’nin 103’üncü yıl dönümünü kutluyor; Türkiye 
Cumhuriyeti Devleti’nin kurucusu Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk ve silah arkadaşları başta olmak 
üzere emperyalizme karşı kahramanca mücadele 
eden, anlı şanlı sancağımız kıvançla dalgalansın, 
evlatlarımız hiçbir gücün boyunduruğu altında 
girmesin diye gözünü kırpmadan canını feda eden 
tüm aziz şehitlerimizi saygıyla, minnet ve dualarla 
anıyoruz. Ruhları şad, mekânları cennet olsun!"
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MHP GENEL BAŞKANI DEVLET BAHÇELI, 30 AĞUSTOS ZAFER BAYRAMI DOLAYISIYLA YAYIMLADIĞI MESAJDA 
"103 YIL EVVEL DÜŞMANSIZ TÜRKIYE’YI KANIYLA, CANIYLA, EMSALSIZ VATAN SEVGISIYLE BAŞARAN  
TÜRK MILLETI, ŞIMDI DE 'TERÖRSÜZ TÜRKIYE'YE ALLAH’IN IZNIYLE ULAŞACAKTIR"  IFADELERINI KULLANDI.

HP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli, 30 Ağustos Zafer 

Bayramı dolayısıyla yazılı 
açıklama yaptı. Bahçeli'nin 

açıklamaları şöyle: "Tarih sadece geç-
mişin anlatım ve açıklaması değil aynı 
zamanda geleceğin de inşa ve ilerleyiş 
kulvarıdır. Bir başka ifadeyle geçmişini 
bilmeyen, geçmişine sırt çeviren toplum 
veya milletlerin gelecek iddiasında 
bulunması zırva ve zorlama bir beklen-
tidir. Türk milleti, tarihiyle iç içe yaşayan, 
tarihini parlak bir talihin temeli ve temas 
hattı yapmak anlayış ve amacıyla yanıp 
tutuşan engin ve derin bir şuura sahiptir. 
Bu muazzam şuur aydınlığında tecelli 
eden milli varlık, nice zaferlerle şımar-
madığı gibi ağır mağlubiyet ve hezimet-
lerle de yeis ve yılgınlığa kapılmamıştır. 
Tarihin sayfaları birer birer çevrildiğinde 
görülecektir ki, ağustos ayı Türk milleti-
nin zafer ve zirve ayıdır.

26 Ağustos 1922’de başlayan Büyük 
Taarruz’un 30 Ağustos 1922’de muhte-
şem bir zaferle taçlanması, müteakiben 
müstevlilerin vatan topraklarından 
kahramanlıklarla süpürülerek 9 Eylül 
1922’de İzmir’de denize dökülmesi her 
manada göz kamaştıran, yaygın sonuç-
ları ortaya koyan, yankıları bugünlere 
kadar ulaşan muazzam bir olaydır. 
Taarruz ile zaferi buluşturan yalnızca 
sahadaki askeri üstünlük değildir. 30 
Ağustos Başkomutanlık Meydan Muha-
rebesi’nin arkasında ve özünde; strateji 
ustalığı, siyasi taktik uzmanlığı, uzağı 
yakın eden dört başı mamur hazırlık 
evresi, hiç azalmayan akıl ve sabır erde-
mi, elbette hiçbir muhasım odağın başa 
çıkamayacağı iman ve istiklal sevdası 
yer almıştır. 30 Ağustos Zaferi, Türkiye 

Cumhuriyeti’ni müjdelemiş, uzun sa-
vaşlar dönemini de noktalamıştır.

Türk milleti muzaffer bir millettir. 
Bu muzaffer ruhun harcı milli birlik ve 
dayanışma azmiyle karılmıştır."

Türkiye Cumhuriyeti’nin 
çatısı çökmeyecektir
"Doğudan batıya, kuzeyden güne-

ye muazzez milletimizin her ferdi hür 
ve bağımsız bir geleceğin özlemiyle 
kenetlenmiş, dökülen şehit kanları da bu 
kenetlenmeyi çok daha güçlü bir hâle ge-
tirmiştir" diyen Bahçeli şöyle devam etti: 
"Türk milleti belini bükmeye cüret eden 
ehl-i salibi mahvı perişan etmiştir.

103 yıl evvel düşmansız Türkiye’yi 
kanıyla, canıyla, emsalsiz vatan sev-
gisiyle başaran Türk milleti, şimdi de 
“terörsüz Türkiye”ye Allah’ın izniyle 
ulaşacaktır. Potansiyel olarak ve dip 
akıntı hâlinde sürekli var olan iç ve dış 
düşmanlıklar terörsüz Türkiye’yle be-
raber tesir alanını iyice kaybedecektir.

Vatan topraklarımızda gözü olan 
zalimler, üzerimizde hesap yapan kanlı 
emeller milletimizin kahrına ve çelikten 
iradesine 103 yıl önce nasıl çarpmışlar-
sa, akıbet gene aynı olacaktır. Dum-
lupınar’da kazanılan zafer Ankara’nın 
politik dinamiklerini oluşturmuş, Türki-
ye Cumhuriyeti’nin çatısını örmüştür. 
Bu çatı çökmeyecektir. Bu çatı çürüme-
yecektir. Nihayet devlet-i ebed müddet, 
millet-i ebed müddet kararı ve kararlılı-
ğı her daim var olacaktır.

Türk milletine yapılan haksızlıklar, 
hainlikler ve insanlık dışı işgaller 30 
Ağustos 1922’de hak ettiği cevabı almış 
ve buna ihtiyaç olursa benzeri cevap 
misliyle de verilecektir."

M
30 AĞUSTOS 
RUHU 

AYAKTADIR
"Türk milleti, uzun bir süre girdiği 
savunma pozisyonundan çıkıp 

taarruza geçerek ve tam bağımsızlığı hu-
susunda tavizsiz olduğunu pek çok bedel 
ödemesiyle göstererek milli birliğini, 
milli varlığını, milli geleceğini güven-
ceye almıştır" diyen Bahçeli, sözlerini 
şöyle sürdürdü: "Çekile çekile bugünkü 
sınırlarına kadar gerileyen milletimizin 
kaybetmeye, yıkılmaya, yok olmaya en 
ufak tahammülünün olmayacağı açıkça 
anlaşılmış ve açığa kavuşmuştur. Artık 
çekilecek ne bir toprak parçamız ne de 
kaybedecek bir insanımız vardır. Tam 
bir inanmışlıkla ifade etmek isterim ki, 
şehitlerimizin aziz ruhları Türkiye Cum-
huriyeti’nin ebediyete kadar muhafızı, 
ecdadımızın hayır duası ise hepimizin 
yolunu aydınlatan ve gücümüze güç katan 
kutsal destektir. Zaferlerimizden rahatsız 
olanlar, birliğimizden ve beraberliğimiz-
den ürperenler ve ürkenler unutmasınlar 
ki, 30 Ağustos ruhu ayaktadır, maşeri 
vicdanda mahfuzdur. Bu düşüncelerle 
büyük milletimizin, kahraman Türk Silahlı 
Kuvvetlerimizin Başkomutanlık Meydan 
Muharebesi Zaferi’nin 103. yıl dönümünü 
kutluyor; başta Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk olmak üzere Milli Mücadele kah-
ramanlarını, devletimizin ve milletimizin 
bekası için canlarından seve seve vazgeçen 
aziz şehitlerimizi hürmet, rahmet ve min-
net hislerimle anıyorum. 30 Ağustos Zafer 
Bayramı’mız kutlu olsun diyorum."



Editör: ÜNAL KURTUL  Tasarım: ATAKAN YENİCİ

10 GÜNCEL 30 AĞUSTOS 202530 AĞUSTOS 2025
CUMARTESİCUMARTESİ

TBMM GENEL KURULU GAZZE GÜNDEMIYLE OLAĞANÜSTÜ TOPLANDI

FiLiSTiN BiZiM iÇiN 
MiLLi BiR DAVA
TBMM Başkanı Kurtulmuş, "Masum ve mazlum Filistin halkının haklı davasını 
savunmak bizim için insani, İslami ve tarihi bir sorumluluktur. Filistin davası 
kim ne derse desin bizim için, Türkiye için, milletimiz için milli bir davadır" dedi.

ışişleri Bakanı Hakan Fidan, 
İsrail'in Gazze saldırısı, Filistin 

halkına uyguladığı soykırım 
ve zulüm ile kıtlık politikaları 

ve bölgedeki güncel durumu görüşmek 
üzere TBMM Başkanı Numan Kurtul-
muş başkanlığında olağanüstü toplanan 
TBMM Genel Kurulunu bilgilendirdi. 
Gazze'de soykırımın daha da derinleş-
tiğini, Batı Şeria'da fiili ilhak adımlarının 
başladığını, İran-İsrail hattındaki gergin-
liğin 12 günlük bir savaşa dönüştüğünü, 
İsrail'in saldırganlığının Lübnan'a ve 
Suriye'ye sıçradığını, Doğu Kudüs'teki 
kutsal mekanlara ve özellikle Mescid-i 
Aksa'ya yönelik provokasyonların gide-
rek arttığını vurgulayan Fidan, bu vahim 
tablonun hem Türkiye'nin hem de bölge-
nin geleceğini yakından ilgilendiren ağır 
bir kırılmaya işaret ettiğini söyledi. Fidan, 
"Gelinen süreci kısaca özetlersek, İsrail iki 
yıldır Gazze'de soykırım suçu işleyerek 
dünyanın gözü önünde temel insani de-
ğerleri hiçe saymaktadır" dedi. Gazze'deki 
genel tablonun son derece vahim olduğu-
nun altını çizen Fidan, İsrail'in, tarihin en 
ırkçı hükümeti olduğunu belirtti.

Fidan, "Türkiye olarak Filistin halkının 
hangi şekilde ve isim altında olursa olsun 
Gazze'den tehcirini öngören planlara kar-
şıyız. Kim tarafından sunulursa sunulsun, 
böyle bir plan bizim nezdimizde hüküm-
süzdür" ifadelerini kullandı.

İlk günden bu yana uyardıklarını be-
lirten Fidan, "İsrail'in Gazze başta olmak 
üzere Filistin'de pervasız saldırılarına 
devam etmesine izin verilirse bu sadece 
Filistinlilerle kalmaz bütün bölgeyi ateşe 
atar" dedi.

"Gazze'de işlenen vahşet, insanlık 
tarihinin en karanlık sayfalarından biri 
olarak şimdiden kayda geçmiştir" diyen 
Fidan, Filistinlilerin İsrail ordusuna karşı 
sürdürdüğü direnişin asla unutulmaya-
cağını vurguladı.

Bakan Fidan, "Ancak en büyük direniş 
şimdi başlamaktadır. Belki bu kan hemen 
durmayacaktır. Ancak eminiz ki bu 
kutlu direniş, tarihin akışını değiştirecek, 
ezilenlerin sembolü olacak, çürümüş bir 
düzenin taşlarını yerinden oynatacaktır" 
diye konuştu.

Asla izin vermeyeceğiz
İsrail'in geçiş sürecindeki Suriye'ye 

yönelik saldırılarını ve Suriye içinde iş-
galci varlığını sürdürdüğünü vurgulayan 
Fidan, bu doğrultuda, "Golan Tepelerin-
deki işgalini genişlettiğini, Suriye top-
raklarının içine kadar girdiğini ve Şam'ı 
vuracak kadar cüretkâr bir hezeyan içe-
risine girdiğini" dile getirdi. Fidan, "İsrail 
Suriye'deki hassas noktaları kaşıyarak 
istikrarlı, güçlü, milli birlik ve beraberliği-
ni sağlamış ve toprak bütünlüğüne sahip 
bir Suriye istemediğini açıkça göstermiş-
tir. Suriye'nin kadim ve değerli topluluk-
larının bu çarpık hedefler doğrultusunda 
istismar edilmesine asla izin vermeyece-
ğiz" ifadelerini kullandı. (AA)

BMM Genel 
Kurulu, TBMM 

Başkanı Numan 
Kurtulmuş'un 

başkanlığında, İsrail'in Gazze 
saldırısı, Filistin halkına 
yaptığı soykırım ve zulüm ile 
kıtlık politikaları ve bölgede 
var olan güncel duruma 
ilişkin olağanüstü gündemle 
toplandı.  Genel Kurul çalış-
malarına MHP Genel Başkanı 
Devlet Bahçeli de katıldı.

Olağanüstü toplantı 
çağrısı tezkeresinin okun-
masının ardından Genel 
Kurulun açılışında konuşan 
Kurtulmuş, İsrail'in Gazze'de 
ve tüm Filistin topraklarında 
gerçekleştirdiği soykırım ve 
zulüm ile bölgedeki saldır-
ganlığı ve yayılmacı eylem-
leri hakkında 28. Yasama 
Dönemi'nde TBMM Genel 
Kurulu olarak 6 ortak bildiri 
ve Başkanlık Tezkeresi'nin 
kabul edildiğini hatırlattı.

Bugün de İsrail'in Filistin 
halkına karşı saldırganlığını 
artırması, Gazze'deki kıtlığı 
bir imha silahı olarak kul-
lanması, soykırımda yeni bir 
boyuta geçmesi dolayısıyla 
ve Gazze'yi tamamen ilhaka 
kalkışmasını görüşmek 
üzere bir araya gelindiği-
ni ifade eden Kurtulmuş, 
İsrail'in on yıllardır Filistin 
halkına karşı sürdürdüğü 
işgal, imha ve ilhak politika-
larının son iki yıldır soykırım 

boyutlarını çoktan aştığının 
görüldüğünü, artık kelime-
lerin yetersiz kaldığı noktada 
olunduğunu vurguladı.

"Siyonist İsrail'in yaptık-
larını ne zulüm ne vahşet 
ne barbarlık ne katliam ne 
de soykırım sözcükleri ta-
nımlamaya yeterlidir" diyen 
Kurtulmuş, şimdiye kadar 
büyük çoğunluğu kadın ve 
çocuk 70 bine yakın insanın 
katledildiğini, sivil altyapının 
kasıtlı şekilde hedef alındığı-
nı, okulların, ibadethanelerin 
ve hastanelerin alçakça 
bombalandığını belirtti.

Gazze yeniden ayağa
kaldırılmalı
Açlık ve kıtlığın aylardan 

beri masum insanlara karşı 
bir yok etme yöntemi olarak 
kullanıldığını dile getiren 

Kurtulmuş, konuşmasını 
şöyle sürdürdü: "Öyle ki, 
gıda yardım konvoyları bile 
siyonist barbarlarca ölüm 
tuzaklarına dönüştürül-
müştür. İsrail, Gazze'yi işgal 
harekatını genişletme kararı 
alarak insanlık suçlarını 
sürdürmeye devam etmek-
tedir. İsrail'in Gazze halkını 
bilerek ve isteyerek açlığa ve 
kıtlığa mahkûm ettiği, BM ve 
diğer uluslararası kuruluşlar 
tarafından da doğrulan-
mıştır. İsrail, derhâl ateşkesi 
kabul etmeli ve tüm silahlı 
birimlerini bölgeden çek-
melidir. Hazırlanan ulusla-
rarası insani yardım ve imar 
planları temelinde Gazze'nin 
acilen yeniden ayağa kaldı-
rılması sağlanmalıdır."

Kurtulmuş, İsrail'in bar-
barlığının sadece Gazze ile sı-

nırlı olmadığını, Kudüs ile Batı 
Şeria'da da silahlı güçleri ve 
gaspçı yerleşimcileri vasıta-
sıyla Filistinlilere uyguladığı 
şiddeti fütursuzca artırdığı-
nı, toprak işgalini, yasa dışı 
yıkım ve yerleşim inşasını 
hızlandırdığını dile getirdi.

Kurtulmuş, "Masum ve 
mazlum Filistin halkının 
haklı davasını savunmak 
bizim için insani, İslami ve 
tarihi bir sorumluluktur. 
Filistin davası kim ne derse 
desin bizim için, Türkiye için, 
milletimiz için milli bir dava-
dır. Tam anlamıyla özgür ve 
egemen Filistin Devleti'nin 
kurulmasını sağlayana 
kadar bu mücadeleye TBMM 
olarak destek olacağımıza, 
öncülük yapacağımıza bir 
kere daha buradan söz veri-
yorum" dedi. (AA)

TBMM BAŞKANI 
NUMAN 

KURTULMUŞ
Meclis Başkanı Kurtulmuş şöyle devam etti: 
"Dünya parlamentolarında İsrail'e daha 

etkin yaptırım uygulanması yönünde baskılar 
artmakta, sesler yükselmekte, hatta aksi tutumlar 
siyasi sorunlara dahi neden olmaktadır. Nitekim 
bunun bir örneği olarak Hollanda Dışişleri Bakanı 
ve partisinden 7 bakanın Hollanda parlamento-
sunun İsrail'e ek yaptırım kararı almaması üzerine 
koalisyondan ayrılması, Hollanda'da siyasi krize yol 
açmıştır. ABD Kongresi'nde dahi İsrail'in Gazze'de 
ateşkesi kabul etmesini ve insani yardımı engel-
leme politikasına son vermesini isteyen üyelerin 
sayısı artmaktadır. İsrail'e Amerikan kamuoyunda 
verilen destek de her geçen gün azalmaktadır."

Dünya parlamentolarında 

TEPKi ARTIYOR
Genel Kurul çalışmalarına 

MHP Genel Başkanı 
Devlet Bahçeli de katıldı.

TBMM Genel Kurulundaki 
milletvekili sandalyelerine, Türkiye ve 

Filistin bayrakları ile Filistin Kefiye-
sinin yer aldığı atkılar bırakıldı.

EN BUYUK DiRENiŞ
ŞiMDi BAŞLIYOR
"Gazze'de işlenen vahşet, insanlık tarihinin en karanlık sayfalarından biri 
olarak şimdiden kayda geçmiştir" diyen Bakan Fidan, "Ancak en büyük 
direniş şimdi başlamaktadır. Belki bu kan hemen durmayacaktır. Ancak 
eminiz ki bu kutlu direniş, tarihin akışını değiştirecek" diye konuştu.

T

D DIŞIŞLERI 
BAKANI 
HAKAN
 FIDAN

İsrail'le ticaretini kesen başka ülke yok
Öte yandan İsrail ile İran arasında devam eden 
gerilimin tüm bölge için risk teşkil ettiğini 

kaydeden Fidan, İsrail'in yıl boyunca Gazze, Lübnan, 
Yemen, Suriye ve İran'a gerçekleştirdiği saldırıların 
uluslararası hukuku ve insani değerleri hiçe sayan, 
bölgesel istikrarı tehdit eden ve tüm coğrafyayı 
kaosa sürükleyebilecek nitelikte eylemler olduğunu 
belirtti. Bakan Fidan, "Bu pervasız tavır (İsrail'in 
Gazze, Lübnan, Yemen, Suriye ve İran'a saldırıları), 
devlet sorumluluğu taşımaktan uzak, uluslararası 
düzene meydan okuyan bir terör devleti zihniyetinin 

en açık göstergesidir" dedi.
Filistin davasının Türkiye'deki tüm kesimlerin 

savunduğu öncelikli bir mesele olduğunun altını 
çizen Fidan, "Yaptırımlar bağlamında dünyada 
Türkiye'den daha ileri adım atmış şu anda başka bir 
ülke yok. Çok sayıda diplomatik, hukuki ve ticari 
tedbiri hayata geçirdik. İsrail'le ticaretimizi tama-
men kestik. İsrail gemilerine limanlarımızı kapattık. 
Türk gemilerinin İsrail limanlarına gitmesine izin 
vermiyoruz. İsrail'le ticaretini tamamen kesen başka 
ülke bulunmamaktadır" diye konuştu.
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Türkiye olarak bugüne 
kadar Gazze’de yaşa-

nanlara sessiz kalmadık-
larını bundan sonra 

da susmayacaklarını 
bildiren Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, "İsrail’in soykı-
rımı ve işgali sonucu ço-

cukların açlıktan öldüğü, 
hastanelerin çalışamaz 

hâle geldiği, şehirlerin 
harabeye döndüğü, 

milyonlarca insanın 
en temel ihtiyaçlardan 

mahrum bırakıldığı bir 
tabloya şahit oluyoruz. 

Bu facia bütün insanlığın 
meselesidir" dedi.

umhurbaşkanı Re-
cep Tayyip Erdoğan, 

Japon Nikkei Shimbun 
gazetesine makale ka-

leme aldı. Cumhurbaşkanlığı İle-
tişim Başkanı Burhanettin Duran, 
NSosyal'den yaptığı açıklamada, 
Cumhurbaşkanı Erdoğan'ın kale-
me aldığı ve Asya'nın iki ucundan 
dünyaya ortak vicdan çağrısı 
yaptığı makalesinin, Japonya'nın 
önemli gazetelerinden Nikkei 
Shimbun'da Japonca ve İngilizce 
olarak yayımlandığını bildirdi.

Cumhurbaşkanı Erdoğan'ın 
makalesinde, Türkiye ile Japonya 
arasındaki dostluk köprüsünün 
yalnızca resmi belgelerden değil, 
ortak vicdandan, insani yardım-
lardan ve tarihi hatıralardan bes-
lendiğini vurguladığını aktaran 
Duran, Erdoğan'ın Marmaray'dan 
Osmangazi Köprüsü'ne, Bo-
ğaz'daki ikinci köprü Fatih Sultan 
Mehmet'ten Haliç Köprüsü'ne 
kadar birçok eserde Türk azmi 
ile Japon mühendisliğinin el ele 
verdiğini, bu iş birliğinin sadece 
çelikten ve betondan değil, güven, 
samimiyet ve gönül bağından 
oluştuğunu ifade ettiğini bildirdi. 

Erdoğan, makalesinde, Türkiye 
ile Japonya'yı birbirine bağlayan 
gönül köprüsünün resmi belge-

lerden daha güçlü, tarihten ve 
insanlık vicdanından beslenen 
bir köprü olduğunu ifade etti. Bu 
dostluk köprüsünün temellerinin 
tarihin içinden süzülüp gelen ve 
insanların kalplerine dokunan 
hatıralarla şekillendiğini belirten 
Erdoğan, 1890'da Ertuğrul Fırka-
teyni'nin Kushimoto açıklarında 
yaşadığı elim kazanın bu bağın 
sembollerinden biri olduğunu, 
o gün Japon halkının sergilediği 
şefkat ve ihsanın Türk insanının 
hafızasında derin yer edindiğini, 
iki ülkenin münasebetlerini insa-
ni temele oturttuğunu anlattı. 

Bu insani diplomasi zemi-
ninden hareketle uluslararası 
krizlere bakılması zorunluluğu 
bulunduğunu ifade eden Erdoğan, 
şu değerlendirmelerde bulun-
du: "Dünya, hiçbir devletin tek 
başına üstesinden gelemeyeceği 
gailelerle karşı karşıya. Pandemi-
ler, harpler, işgaller, göç dalgaları, 
ekonomik dalgalanmalar ve tabii 
afetler ülkelerin tek başlarına 
altından kalkamayacakları, 
bölgesel ve küresel dayanışma ve 
işbirliklerini zorunlu kılan mey-
dan okumalardır. Türkiye ve Ja-
ponya on yıllardır doğal afetlerde, 
özellikle depremlerde birbirlerine 
destek olagelmiştir."

Bu dostluk köprüsünün 
temellerinin tarihin içinden 
süzülüp gelen ve insanların 
kalplerine dokunan hatıralarla 
şekillendiğini belirten Erdoğan, 
1890'da Ertuğrul Fırkateyni'nin 
Kushimoto açıklarında yaşadığı 
elim kazanın bu bağın sembolle-
rinden biri olduğunu, o gün Japon 
halkının sergilediği şefkat ve 
ihsanın Türk insanının hafızasın-
da derin yer edindiğini, iki ülkenin 
münasebetlerini insani temele 

oturttuğunu anlattı.
Aradan geçen uzun yıllar içinde 

bu dostluğun altyapı projeleri, tek-
noloji, eğitim, kültür gibi pek çok 
alanda kendini gösterdiğini akta-
ran Erdoğan, şöyle devam etti:

"Marmaray'dan Osmangazi 
Köprüsü'ne, Boğaz'daki ikinci 
köprümüz Fatih Sultan Meh-
met'ten Haliç Köprüsü'ne kadar 
nice eserde Türk azmiyle Japon 
mühendisliği el ele vermiştir. 
Bu eserler yalnızca çelikten ve 
betondan oluşmamıştır; her 
biri iki ülkenin feraseti, ittifakı 
ve gönül bağının sembolüdür. 
İstanbul'daki Çam ve Sakura 
Şehir Hastanesi ise bu iş birliğinin 
sağlık sahasında sergilenen en 
parlak nişanelerindendir. Üstelik 

bu kardeşlik ve iş birliği ülkeleri-
mizle sınırlı kalmamış, geçmişte 
Orta Doğu coğrafyasında kendini 
somut olarak göstermiştir. Türk 
müteahhitlerin azmi ile Japonla-
rın titiz mühendisliği birleştiğinde 
herkesin örnek aldığı projeler 
zuhur etmektedir. Bütün bunlar 
göstermektedir ki bizim ortaklı-
ğımız güven, samimiyet ve vakar 
üzerine inşa olunmuştur.

Susmadık, susmayacağız
Gazze'ye de değinen Erdoğan, 

şunları kaydetti: "Bütün bu çer-
çeveden sonra Gazze'ye temas 
etmek isterim. Çünkü Gazze bu-
gün insanlığın vicdanını en ağır 
imtihanlardan biriyle karşı karşı-
ya bırakmaktadır. İsrail'in soykı-

rımı ve işgali sonucu çocukların 
açlıktan öldüğü, hastanelerin 
çalışamaz hâle geldiği, şehirlerin 
harabeye döndüğü, milyonlarca 
insanın en temel ihtiyaçlardan 
mahrum bırakıldığı bir tabloya 
şahit oluyoruz. Bu facia bütün in-
sanlığın meselesidir. Biz Türkiye 
olarak susmadık, susmayacağız. 
Ateşkesin sağlanması, insani 
yardıma engelsiz erişim ve ma-
sum sivillerin korunması için her 
platformda gayret sarf ediyoruz. 
Ancak biliyoruz ki sesimiz daha 
gür çıkmalı, tesirimiz daha geniş 
olmalı. Japonya'nın barışı önce-
leyen irfanı, uluslararası hukuka 
bağlılığı ve vicdani hassasiyeti bu 
süreçte pek kıymetlidir. Türki-
ye'nin bölgesel tesiri ve insani 
yardım kapasitesiyle birleş-
tiğinde ortaya vakur ve güçlü 
bir ortaklık çıkacaktır. Bugün 
yapılması gereken, ateşkesi te-
min edecek diplomatik gayretleri 
artırmak, insani yardımları daha 
düzenli ulaştırmak, çocukların 
eğitim ve sağlık ihtiyaçları için 
kaynaklar oluşturmak ve en 
önemlisi iki devletli çözüm te-

melinde adil barışı sahiplenmek-
tir. Böylelikle Gazze'de sadece 
yaraları sarmakla kalmaz, aynı 
zamanda geleceği ihya edecek bir 
ümit de doğurabiliriz."

Dayanışma olmalı
Cumhurbaşkanı Erdoğan, 

Türkiye ile Japonya'nın dostluğu 
geçmişin güzel bir hatırasından 
fazlası olarak bugünün buhran-
larını aşmak için de büyük bir 
imkân olduğunu, uluslararası sis-
temin sarsıldığı, güvenin zedelen-
diği bir devirde iki ülkenin birlikte 
hareket etmesinin büyük önem 
taşıdığını vurguladı. Erdoğan, 
"Geldiğimiz bu noktada Gazze'de-
ki zulme karşı dünya olarak da 
aynı dayanışmayı göstermek 
hem tarihi mesuliyetimizin hem 
de insanlık vakarının gereğidir. 
Dayanışmanın somut adımlara 
dönüşmesi, barışın, adaletin ve 
vicdanın güçlenmesine zemin 
hazırlayacaktır. Çünkü dünya 
ancak ortak irade ve çabalar 
sayesinde daha adil, daha güvenli 
ve daha insani bir geleceğe kavu-
şabilir" ifadelerini kullandı.

BU SOYKIRIM BUTUN 
iNSANLIĞIN MESELESi

30 Ağustos Zaferi, hürriyet ve 
istiklale âşık bir milletin, tüm mazlum 
milletlere emsal olan şahlanışıdır.
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BiR YIL iÇiNDE  EVLERi
TESLiM EDECEĞiZ
Bakan Kurum, Ege Bölgesini yaz bo-
yunca etkisi altına alan Orman yangın-
larının ardından ortaya atılan “rant” 
iddialarına sert tepki göstererek, 281 
konutun en geç 1 yıl içinde tamamla-
narak teslim edileceğini duyurdu. 

evre, Şehircilik ve İklim Değişik-
liği Bakanı Murat Kurum, İzmir’in 

Ödemiş ilçesinde orman yangının-
da evleri hasar gören vatandaşlar 

için yapılacak konutların temel atma töreninde 
yaptığı konuşmada önemli mesajlar verdi.   
“Allah’ın izniyle bütün yaralarımızı saracağız, 
1 ay içinde temelleri atacak, yanan her evin 
yerine daha sağlamını yapacağız” sözünü ha-
tırlatan Kurum, “Bugün de bu sözümüzü yerine 
getirmenin mutluluğunu yaşıyoruz” ifadelerini 
kullandı.  Törende konuşan Bakan Kurum, 
yangının ilk anından itibaren devletin tüm 
imkânlarıyla sahada olduğunu vurguladı. “Bi-
zim devletimiz güçlüdür, milletimiz büyüktür. 
Bu topraklarda devlet hiçbir zaman milletini 
yalnız bırakmamıştır, bırakmayacaktır” açık-
lamasını yaptı.  Yangında hayatını kaybeden 
vatandaşları rahmetle anan Bakan Kurum, “En 
büyük güvencemiz yine devletimizin şefkatli 
eli, milletimizin sarsılmaz birliği oldu” diye 
konuştu. Yangın sonrası bölgeye giderek va-
tandaşlarla görüştüğünü hatırlatan Kurum, evi 
yanan Cavit Özer ile yaşadığı duygusal anları 
anlattı. “Cavit amca ‘her şeyimiz gitti’ dedi-
ğinde çok üzüldüm ama ona söz verdim. Daha 
iyisini yapacağız dedim” diye konuştu.

Bakan Kurum, Öde-
miş’te 138 köy evi, 21 ahır, 
cami ve köy konağının 
temellerinin atıldığını, eş zamanlı olarak Seferihi-
sar’da da 143 konut için çalışmaların başladığını 
açıkladı. Toplamda 281 konutun en geç 1 yıl içinde 
teslim edileceğini söyledi. Orman yangınlarının 
ardından ortaya atılan “rant” iddialarına sert 
tepki gösteren Bakan Kurum, “Her yangından 
sonra aynı yalanları söylüyorlar. Ama Muğ-
la’da, Antalya’da gördük; ormanlık alanlar ranta 
açılmadı. Afetzede vatandaşlarımız yeni evlerine 
kavuştu. İzmir’de de aynı olacak. Bu topraklar 
İzmirli kardeşlerimize aittir” dedi. Kurum, orman 
yangınından etkilenen Bilecik ve depremle hasar 
gören Balıkesir Sındırgı için de kısa sürede afet 
konutlarının inşa sürecinin başlayacağını belirtti. 
Törende konuşan İzmir Valisi Süleyman Elban ve 
İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil Tugay, 
Bakan Kurum’a teşekkür etti. Tugay, “Devle-
timizin tüm kurumlarıyla iş birliği içinde, bize 
düşen ne varsa yapmaya hazırız” dedi. Yangında 
evini kaybeden Cavit Özer ve Hüseyin Köymen 
de törende hazır bulundu. Kurum, vatandaşlarla 
birlikte butona basarak konutların temelini attı. 
Özer, “Allah devletimize zeval vermesin, çok 
mutluyum” diyerek duygularını dile getirdi.

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, NSosyal’den 
yaptığı paylaşımda, “İstanbul Çekme-

köy’de Hüseyinli Gişelerine ve otoyol jan-
darma aracına çarpan tıra ilişkin yapılan ça-
lışmalarda, tır şoförü Y.Ö. gözaltına alınmış, 
tırda yapılan aramada bir miktar uyuşturucu 
madde bulunmuş, tır şoförünün yapılan tah-
lilinde ise madde tespit edilmiştir” bilgisini 
paylaştı. Kazada yaralanan Uzman Jandar-
ma Kademeli Çavuş Hasan Doğan ve Uzman 
Çavuş Mustafa Karahaliloğlu ile vatandaşlara 
geçmiş olsun dileklerini sunan Yerlikaya, 
“Trafik bir yaşam alanıdır, direksiyon başına 
geçen herkesin sorumluluğu büyüktür. Ül-
kemizde trafik kültürünü yerleştirmek için 
çalışmalarımızı kararlılıkla sürdüreceğiz” 
ifadelerini kullandı. Dün Çekmeköy’de kont-
rolden çıkan tırın gişelerde görevli jandarma 

aracına çarpması sonucu 2’si jandarma 5 
kişi yaralanmıştı. Öte yandan İçişleri Bakanı 
Ali Yerlikaya, Alemdağ Spor Kulübü Başkanı 
Tuncay Meriç’i silahla öldüren şüphelinin 
Edirne’de yakalandığını duyurdu. Bakan 
Yerlikaya, NSosyal’den yaptığı paylaşımda, 
27 Ağustos Çarşamba günü İstanbul’un 
Çekmeköy ilçesinde Alemdağ Spor Kulübü 
Başkanı Meriç’in kafede yemek yediği sırada 
öldürülmesiyle ilgili istihbari çalışmalar ve 
yoğun takip sonucu şüpheli E.H’nin Uzun-
köprü ilçe merkezinde düzenlenen operas-
yonda yakalandığını bildirdi. Edirne Valisi, İs-
tanbul ve Edirne il emniyet müdürleri, Edirne 
İl Jandarma Komutanı ile operasyonda emeği 
geçen polis ve jandarma personelini tebrik 
eden Yerlikaya, “Allah ayağımıza taş değdir-
mesin” ifadesini kullandı.

Ülkü Ocakları Eğitim ve Kültür 
Vakfı, sürdürülebilir tarım 

projesinde önemli bir adım attı. 
Genel Merkez terasında hayata 
geçirilen proje kapsamında yetiş-
tirilen kavunlar, ilk hasatla birlikte 
misafirlere ikram edildi. Ülkü 
Ocakları Genel Başkanı Ahmet Yi-

ğit Yıldırım, sosyal medya hesabın-
dan yaptığı paylaşımda, gençlere 
üretim, emek ve paylaşma bilincini 
kazandırmayı amaçladıklarını 
belirtti. Yıldırım paylaşımında, 
“Gençlerimize emek, üretim ve 
paylaşmanın en güzel örneğini 
gösteriyoruz” ifadelerini kullandı.

Milli Eğitim Bakanlığı (MEB), 
2025 yılı 15 bin sözleşmeli 

öğretmen alımı kapsamında ger-
çekleştirilen sözlü sınav sürecinin 
tamamlandığını ve sonuçların 
açıklandığını duyurdu. Bakanlıktan 
yapılan açıklamaya göre, 19 kon-
tenjan milli sporculara ayrılırken, 14 
bin 981 kontenjan için toplam 34 bin 
881 aday sözlü sınava katılma hakkı 
kazandı. Bu adaylardan 30 bin 850’si 
sınavlara katıldı ve katılım oranı 
yüzde 88,44 olarak kaydedildi. Sözlü 
sınavlar, şeffaflık ilkesi doğrultu-
sunda yürütüldü. Aday ve komisyon 
üyelerinin isimleri gizli tutulurken, 
tüm sınav süreci kamera kaydı 
altında gerçekleştirildi. Sorular 
elektronik kura yöntemiyle belirlen-
di ve adaylara eğitim bilimleri, genel 
kültür ve kendi alanlarıyla ilgili üç 

soru yöneltildi. Sözlü sınavda başarı 
puanı, KPSS sonuçlarının %50’si ile 
sözlü sınav puanının %50’si alınarak 
belirlendi. Sonuçlar, MEB’in resmi 
internet sitesinden veya e-Devlet 
şifresiyle sorgulanabiliyor. Adaylar, 
sözlü sınav sonuçlarına itirazlarını 
1-5 Eylül 2025 tarihleri arasında 
elektronik ortamda iletebilecek. 
İtiraz sonuçları ise 3 Ekim 2025 
tarihinde ilan edilecek.

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, “Tırda yapılan aramada 
bir miktar uyuşturucu madde bulunmuş, tır şoförünün 
yapılan tahlilinde ise madde tespit edilmiştir” dedi. 

JANDARMAYA ÇARPAN 
TIR ŞOFÖRÜ GÖZALTINDA 

BAHANE DEĞIL,
ESER ÜRETEN BIZIZ

VATANDAŞLARIN 
YENI KONUT SEVINCI

AK Parti Genel Sekreteri ve İzmir Milletvekili Eyyüp Kadir 
İnan da Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın talima-

tıyla bakanlıkların ve kurumların yangın bölgesinde faaliyet 
yürüttüğünü ifade ederek, “Murat Kurum Bakanımız yangından 
sonra bugün Ödemiş’e ikinci kez geldi. O gün yaraları tespit etti, 
çözümlerin talimatını verdi ve bugün kendisinin öncülüğünde 
Ödemiş’te temel atma töreninde buluşuyoruz. İşte AK Parti 
ve siyaseti budur. Bahane üreten değil, eser üreten biziz” 
dedi. Ödemiş’teki yatırımlara değinen İnan, şunları kaydetti: 
“Milletimize söz verdiğimiz gibi ulaştırma alanında da atılımlar 
gerçekleştiriyoruz. Torbalı-Ödemiş-Kiraz kara yolu bunun en 
güzel örneklerinden biridir. Yolun 80 kilometresini tamamladık. 
9 Ağustos’ta açtığımız Ödemiş çevre yolu ilçenin trafiğini 
rahatlattı, konforla ulaşımlarını sağlıyorlar. Eylülde de inşallah 
Bakanımız Sayın Abdulkadir Uraloğlu’nun katılımıyla kalan 3 
kilometrelik mesafe de trafiğe açılacak. Yarı olimpik yüzme 
havuzumuzun inşaatına devam ediliyor, yeni ilçe sağlık müdür-
lüğümüzün binasında da sona yaklaştık, 100. Yıl İlkokulunu yeni 
eğitim ve öğretim dönemine tam kadro olarak yetiştirdik.”

Butona Bakan Kurum ile birlikte basan Ödemişli Cavit 
ve Ülfet Özer çifti, gazetecilere konutların temeli atıldığı 

için çok mutlu olduklarını belirterek, yetkililere teşekkür etti. 
Hüseyin Köymen de orman yangınında evinin hasar gördüğünü 
anlatarak, “Söz verdiler. Buraya kadar geldiler. Allah devletimi-
ze zeval vermesin” dedi. Ödemiş’e bağlı Tosunlar Mahallesi’n-
deki ormanlık alanda 2 Temmuz’da başlayan orman yangını, 
Karadoğan, Demircili, Yeniköy ve Suçıktı mahallelerinde etkili 
olmuş, yoğun müdahaleye rağmen 3 günde kontrol altına 
alınabilen yangında tahliye edilen mahallelerde bazı evler ve 
ağıllar kullanılamaz hâle gelmişti.

Ç

ÇEVRE VE ŞEHIRCILIK BAKANI MURAT KURUM’DAN BÜYÜK MÜJDE

Ülkü Ocakları'ndan 
sürdürülebilir tarım atılımı

Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı 
Dezenformasyonla Mücadele Merkezi 

(DMM), bazı basın yayın organlarında ve sosyal 
medyada yer alan “Milli Savunma Bakanı Yaşar 
Güler, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdo-
ğan’ın önünde masa taşıdı” iddiasının gerçeği 
yansıtmadığını açıkladı. DMM’nin bilgilendir-
me notunda, 28 Ağustos’ta İstanbul Tersanesi 
Komutanlığında, Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın 
katılımıyla düzenlenen Teknofest Mavi Vatan 
Açılış Töreni’nde, Bakan Güler ve Deniz Kuv-

vetleri Komutanı Oramiral Ercüment Tatlıoğlu 
tarafından Cumhurbaşkanına milli uçak gemisi 
maketi takdim edildiği hatırlatıldı. Notta, bu 
tür törenlerde hediye takdiminin ev sahibi 
kurum tarafından yapıldığına işaret edilerek, 
bahse konu görüntülerin yalnızca bu protokol 
teamülünün yansıması olduğu kaydedildi. 
Açıklamada, iddiaların “asılsız, manipülatif ve 
kamuoyunu yanıltmaya yönelik dezenformas-
yon” olduğu vurgulandı ve vatandaşlara bu tür 
içeriklere itibar edilmemesi çağrısı yapıldı.

DMM: 'Masa taşıma' iddiaları asılsız

MEB duyurdu: 15 bin 
öğretmen ataması yapıldı
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Türk Eğitim Sen yine kendi 
alanında önemli işlere imza 

atmaya devam ediyor. Türk Eğitim 
Sen ve Uluslararası Avrasya Eği-
tim Sendikaları Birliği (UAESEB) 
olarak Türk Dünyasının gelece-
ğinde uzun soluklu adimlarin atıl-
masında eğitimin önemine dikkat 
çekmek için "Türk Dünyasi Egitim 
Kurultayi" düzenliyor. Kurultaya 
birçok siyasetçi ve akademisyen 
katılacak.  Türk Eğitim Sen Genel 
Başkanı Talip Geylan'nın açılış 
konuşması yapacagi kurultay-
da; Türk Dünyası ve Uluslararası 
İlişkilerden Sorumlu MHP Genel 
Başkan Yardımcısı Prof. Dr. İlyas 
Topsakal, Yunus Emre Enstitüsü 
Başkanı Prof. Dr. Abdurrahman 
Ahy, Türk Dil Kurumu Bagkan 
Prof. Dr. Osman Mert, Türk Dün-
yasından Eğitim Sendika Genel 
Başkanları ve çok sayıda akade-

misyen, değerli görüşleriyle yer 
alacak. Kurultayda, açılış oturumu, 
paneller, atölyeler ve gençlik fo-
rumlan aracılığıyla ortak müfredat 
çalışmaları, egitim materyalleri-
nin paylasimi, öğretmen değişim 
programları ve Türk Dünyası için 
ortak platformlarn kurulması gibi 
birçok önen tartışmaya açıla-
caktır. "Türk Yüzyılı'nda Eğitim 
Vizyonu", "Türk Dünyasında Ortak 
Müfredatta ve Egitim İş birligi", 
Eğitimde Dijital Dönüşüm ve Yapay 
Zekâ Üzerine Ortak Projeler Gelis-
tirme", "Türk Dünyasında Eğitim 
Sendikalarının Gelecegi ve Hak 
Temelli Mücadele" olmak üzere 4 
farkl komisyonun çalışma yapa-
cagi kurultayda, Türk Dünyasının 
farkli cografyalardaki paydaslann, 
ortak bir gelecek tahayyülün-
den egitim üzerinden inşası için 
önemli bir platform sunacak. 

Suriye ile taşımacılıkta

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, 
Türkiye ile Suriye arasında aktarmasız uluslararası kara yolu 

taşımacılığının 13 yıl sonra yeniden başladığını bildirdi.

laştırma ve 
Altyapı Bakanı 

Abdulkadir Ura-
loğlu, yaptığı yazılı 

açıklamada, Türkiye ile Suriye 
arasındaki kara yolu taşımacı-
lığına ilişkin bilgi verdi. İki ülke 
arasında taşımacılığın bir sü-
redir aktarmalı gerçekleştiğine 
işaret eden Uraloğlu, "Türkiye 
ile Suriye arasında 13 yıl aradan 
sonra aktarmasız uluslararası 
kara yolu taşımacılığı yeniden 
başladı. Cilvegözü Sınır Kapı-
sı'ndan dün 4 tır Mersin'den 
Halep'e, 3 tır İdlib'den Mersin'e 
gitmek üzere geçiş yaptı" ifa-

delerini kullandı.
Uraloğlu, Suriye'de 

2011 yılında başlayan 
iç karışıklık sebebiyle 
taşıma faaliyetlerin önce 
durma noktasına geldiğini, 
akabinde tamamen durduğu-
nu anımsatarak, yıllardır sınır 
kapısındaki yüklerin aktarma 
yoluyla taşındığını belirtti. Bu 
ülkede Aralık 2024'te yaşanan 
gelişmeler sonrasında taşıma-
lara yeniden başlamak üzere 
süreci başlattıklarını anlatan 
Uraloğlu, 27-29 Haziran'da İs-
tanbul'da düzenlenen Küresel 
Ulaştırma Koridorları Foru-

mu'nda 
Suriye 

ile kara 
yolu 

taşımacılığı 
alanında mu-

tabakat zaptı imzaladıklarını 
bildirdi. Uraloğlu, 9 Temmuz'da 
Cilvegözü Sınır Kapısı'nda tek-
nik düzeyde toplantı gerçek-
leştirildiği bilgisini paylaşarak, 
o toplantıda geçiş şartlarının 
belirlendiğini, şimdi ise sahada 
bu süreci başlattıklarını ifade 
etti. Taşımaların yeniden baş-
lamasıyla Türk ve Suriye pla-
kalı taşıtların artık sınırda yük 

aktarmaya gerek kalmadan 
doğrudan varış noktalarına 
ulaşacaklarına dikkati çeken 
Uraloğlu, şunları kaydetti: 
"Ağustos 2024 ile Ağustos 
2025'i kıyasladığımızda Suri-
ye'ye yönelik taşımalarımızda 
yüzde 50 artış yaşandı. Bu 
eğilim artarak devam edecek. 
Suriye güzergâhının yeniden 
açılmasıyla Hatay, Gaziantep 
ve Mersin gibi şehirlerimizden 
Ürdün ve Suudi Arabistan'a 
ulaşım daha hızlı hâle gelecek. 
Bu adım, sadece ihracatçımıza 
değil bölge ekonomisine de 
canlılık kazandıracak."

YENI DÖNEM

U

Türk Eğitim Sen'den 
önemli kurultay

CHP İstanbul İl Başkanı Özgür Çelik ile görevden 
uzaklaştırılan Beyoğlu Belediye Başkanı İnan Güney ve eski 

Beşiktaş Belediye Başkanı Rıza Akpolat'ın da aralarında 
bulunduğu 10 şüpheli hakkında, Siyasi Partiler Kanunu'nun 

"oylamaya hile karıştırılması" suçundan 1 yıldan 3 yıla 
kadar hapisle istemiyle iddianame hazırladı.

CHP İSTANBUL İL BAŞKANLIĞI SEÇIMINE
İstanbul Cumhuriyet Başsav-
cılığınca, CHP İstanbul İl Baş-
kanlığının son seçiminde, "se-
çime hile karıştırıldığı ve Siyasi 
Partiler Kanunu'na muhalefet 
edildiği" iddiasıyla başlatılan 
soruşturma tamamlandı. İd-
dianamede, savcılığa bir CD ile 
ihbar dilekçesi teslim edildiği, 
incelenen CD'de CHP'nin Ekim 
2023'te gerçekleştirdiği İs-
tanbul İl Başkanlığı seçiminde 
usulsüzlükler yapıldığına dair 
iddialar içerdiğinin görülmesi 
üzerine soruşturmaya başlan-
dığı belirtildi. İhbar dilekçesin-
de, Beşiktaş Belediye Meclis 
Üyesi Fahrettin Çırak'ın, 
Beyoğlu Belediye Başkanı İnan 
Güney'in ve Beykoz ilçesi adı-
na İl Delegesi olan iki kişinin 
konuşmalarında Cumhuriyet 
Halk Partisi İstanbul İl Kong-
resi seçiminde Özgür Çelik'e 
oy verilmesi adına delegelere 
para teklif edildiği iddialarının 
yer aldığı kaydedildi.

İddianamede, ihbar dilek-
çesi ile CD üzerinde bilirkişi 
incelemesi yapıldığı ifade edildi. 
CD içerisinde yer alan konuş-
ma kayıtlarında, CHP İstanbul 
İl Başkanlığı seçimi için Özgür 
Çelik'in desteklenmesi karşılı-
ğında delegelere para verilmesi 
konusunun konuşulduğu, oy 
kullanacak 2 il delegesi için 150 
bin lira teklif edildiği, delegele-
rin de bu paranın az olduğu ve 3 
kişi için 750 bin lira istediklerini 
söyledikleri aktarıldı.

CHP İstanbul İl 
Delegesinin tanık ifadesi
İddianamede, CHP İstanbul İl 

Delegesi Müslim Aytaç'ın tanık 
olarak alınan ifadesine de yer 
verildi. Aytaç, savcılığa verdiği 
ifadesinde, Pendik'te oturdu-
ğu için Pendik ilçe başkanı ve 
yönetimine de destek verdi-
ğini dile getirdi. Partide Kemal 
Kılıçdaroğlu ile Özgür Özel 
arasındaki liderlik yarışının 
ilçe teşkilatlarından başladığını 
ifade eden Aytaç, İstanbul İl 
Kurultayından ve CHP Genel 
Kurultayından önce yapılan 
CHP Pendik İlçe Başkanlığı 

HAPIS ISTEMI

seçiminde de Kılıçdaroğlu'nu 
destekleyen Niyazi Güneri ile 
Özel'i destekleyen Erol Şahin'in 
aday olduklarını aktardı.

Delegeye KİPTAŞ'tan 
2 ev verildiği iddiası
Pendik'te Kılıçdaroğlu'nun 

desteğiyle ilçe başkanı seçilen 
Niyazi Güneri'nin devam eden 
süreçte konuşmalarını yüksek-
sen derece değiştirerek il baş-
kanlığı seçiminde Özgür Çelik'i 
desteklemelerini istediğini 
anlatan Aytaç, ifadesine şöyle 
devam etti: "Biz Kemal Kılıçda-
roğlu'na destek vererek Niyazi 
Bey'i ilçe başkanı seçtirdiğimiz 
için İl Kongresinde de Cemal 
Canpolat'ı desteklememiz 
gerekirdi. Bahse konu süreçte 
yapılan görüşmelerde kendi-
sine defalarca neden böyle bir 

değişiklik yaptığını sorduk. 
Kendisi ısrarla yenilikten yana 
olduğunu söyledi. Sonrasında 
Pendik ilçesinde bulunan 25 
il delegesinden, kendisi ile 6 
kişiyi Özgür Çelik'e oy vermeye 
ikna etti. Devamında CHP İl 
Başkanlığını Özgür Çelik kaza-
nınca, CHP Genel Kurultayına 
kurultay delegesi olarak Niyazi 
Bey ve yanındaki 5 kişi yazıldı. 
Yani bu şahıslar aynı zamanda 
kurultay delegesinde Özgür 
Özel'i desteklemiş oldular. 
Ancak sonradan öğrendiğimize 
göre Niyazi Bey'in il kongresi 
ve genel kurultay sürecinde 
İBB'ye bağlı olan KİPTAŞ'tan 2 
ev sahibi olduğunu öğrendik. 
Sonrasında siyasi toplantılar 
esnasında bu husus kendisine 
sorulduğunda, evleri aldığını 
ancak kendi parasıyla aldığını 
beyan ettiğini duyduk."

Oylamaya hile karıştırıldı iddiası 
İddianamede, "şüphelilerin fikir ve eylem birliği içerisinde hareket ederek 8 Ekim 2023'te gerçekleştirilen 

CHP İstanbul İl Başkanlığı İl Kongresinde şüpheli Özgür Çelik'in desteklenmesi adına bir kısım delegelere para 
vermek, bir kısım delegelere ise yakınlarını CHP'li belediyeler ya da bu belediyelere bağlı iştiraklerde işe sokmak 
vaadinde bulunmak suretiyle bir kısım kongre delegelerinin iradelerini fesada uğratarak, bir kısmıyla da iş birliği 

hâlinde olacak şekilde yapılan seçim ve oylamaya hile karıştırdıklarının anlaşıldığı" kaydedildi. Savcılık, şüpheliler 
Özgür Çelik, İnan Güney, Aydın Karaaslan, Fahrettin Çırak, Melda Tanişman Tutan, Niyazi Güneri, Rıza Akpolat, Tülay 
Yavuz, Uğur Gökdemir, Veli Gümüş'ün, 2820 sayısı Siyasi Partiler Kanunu'nun "oylamaya hile karıştırılması" suçunu 
düzenleyen 112 maddesi uyarınca 1 yıldan 3 yıla kadar hapisle cezalandırılmasını talep etti. İddianamede İbrahim 
Feyzi Ünal, Ozan Işık, Yücel Akdemir, Coşkun Tosun, Hayati Kaya, Hakan Bekar, Meriç Pekkip, Baki Aydöner, Kenan 
Öner, Özgen Nama, Kenan Özdemir, Özcan Polat hakkında ise kovuşturmaya yer olmadığına dair ek karar verildiği 

belirtildi. Başsavcılıkça onaylanan iddianame, İstanbul 72. Asliye Ceza Mahkemesine gönderildi.

Burhanettin Duran’dan 
SAVUNMA PAYLAŞIMI

Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanı Burhanettin 
Duran, NSosyal'de yaptığı paylaşımda, 
Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığın-
ca hazırlanan “Köklerden Ufuklara 
Türk Savunma Sanayiinin Yükseliş 
Hikâyesi" kitabının tanıtım progra-
mı ile panelinin, Cumhurbaşkanlığı 
Savunma Sanayii Başkanı Haluk 
Görgün, kamu ve özel sektör 
temsilcileri ve ulusal ile uluslararası 
medya mensuplarının katılımıyla 
gerçekleştirildiğini anımsattı. “Türkiye, 
savunma sanayiinde köklerinden aldığı 
ilhamla ufuklara yürüyen büyük bir başarı hikâyesi 
yazıyor" değerlendirmesinde bulunan Duran, 
şunları kaydetti: “Cumhurbaşkanımız Sayın 

Recep Tayyip Erdoğan'ın ifadeleriyle ‘Türkiye'nin 
savunma sanayii ürünleri dünya piyasalarına 

mührünü vuruyor.' Türkiye Yüzyılı, işte 
bu alanda en güçlü tezahürlerinden 

birini bulmaktadır. ‘Kendi göbeğimizi 
kendimiz keseceğiz' anlayışıyla yola 
çıkılan bu kutlu yürüyüş, bugün 
milli savunma sanayimizin gurur 
tablolarıyla dünyaya ilan edilmek-

tedir. Programımıza teşrif eden 
Savunma Sanayii Başkanımız Sayın 

Haluk Görgün'e, değer katan kıymetli 
konuşmacılarımıza, değerli misafirlerimize 

ve kitabımız ile panelimizin hazırlanmasında emeği 
geçen herkese teşekkür ediyor, ülkemiz ve milleti-
miz için hayırlara vesile olmasını diliyorum."



Küresel vicdanların Gazze’deki soykırım 
ve açlıkla katledilen çocukların dramı-

na karşı kabaran öfkesi hemen her ülkede 
siyasi tsunamiye dönüşmek üzere. Öyle ki 
her geçen gün daha da büyüyen küresel 
tepki Avrupa’daki hükümetlerin İsrail’e 
“koşulsuz destek” söylemlerini bile değiş-
tiriyor. Aralarında eski dışişleri bakanları-
nın da bulunduğu 26 eski diplomat, İsrail’e 
acilen yaptırım uygulanması için hükümete 
çağrı yaptı. Hollanda’da Dışişleri Bakanı 
Caspar Veldkamp’ın istifasıyla başlayan 
çağrı, diğer Avrupa ülkelerinde de yankı-
lanmaya başladı. İngiltere, İspanya ve İrlan-
da’da milletvekili ve diplomatlar, Gazze’deki 
trajedinin engellenememesi sebebiyle gö-
revlerinden ayrılmıştı. Fransa Cumhurbaş-
kanı Macron da Filistin’i tanıdıktan sonra 
Ramallah’ta büyükelçilik açacak. 
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İsrail Başbakanı Netanyahu, katıl-
dığı yayında ilk kez 1915 olaylarına 

ilişkin ‘Ermeni soykırımı’ ifadesini kul-
lanmıştı. Türkiye’den gelen sert tepki-
nin ardından Netanyahu’ya bir tepki de 
İsrailli gazeteciden geldi. Dean Shmuel 
Elmas, Netanyahu’nun bu hamlesinin 
Türkiye’nin adımlarına karşı “aklınca 
bir tepki” olarak yorumlarken, “Bu 
adım, İsrail’in uluslararası alanda zaten 

izole olduğu bir dönemde, sorumlulu-
ğu başkalarına yüklemeye çalışmak 
Türkiye’nin eline koz vermekten öteye 
gitmiyor” dedi. Ermenistan Başbakanı 
Paşinyan da, Netanyahu’nun sözde 
Ermeni soykırımını tanıdığını öne sür-
mesine ilişkin, “Soykırımın halkımızın 
çıkarlarıyla alakası olmayan taraflarca 
pazarlık kozu olarak kullanılmasını 
istemiyoruz” dedi.

NETANYAHU’YA SÖZDE SOYKIRIM TEPKISI

Nikol Paşinyan
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srail ordusu, işgal 
etmeyi planladığı 

Gazze’ye topyekûn 
operasyon başlattı. 

Ordu Sözcüsü Avichay Adraee, 
işgale ilişkin yaptığı açıklamada, 
Gazze’de Hamas’a yönelik “ağır 
darbeler indirdiklerini”, “savaşın 
bir sonraki aşamasına geçmek için 
çatışmaların sürdüğünü” belirt-
ti. Adraee, “Artık beklemiyoruz. 
Gazze kentine yönelik saldırının ön 
operasyonlarına ve ilk aşamaları-
na başladık ve şu anda şehrin dış 
kesimlerinde yoğun şekilde faaliyet 
gösteriyoruz” ifadelerini kullandı.

‘Tehlikeli bölge’ ilan etti
İşgal etmeyi planladığı Gazze 

kentinin doğusunda saldırılarını ar-
tıran İsrail ordusu, bölgede bulunan 
yaklaşık 1 milyon Filistinliyi zorla 
yerinden etmeyi hedefliyor. İsrail 
ordusundan yapılan açıklamada, 
Gazze kentinin Tel Aviv yönetiminin 
saldırılara verdiği sözde “insani ara-
dan” çıkarıldığı belirtildi. Açıklama-

da, işgal edilmesi planlanan Gazze 
kenti, “tehlikeli savaş bölgesi” 
olarak nitelendirildi. Bu kararın 
ardından İsrail ordusunun, Gazze 
kenti başka olmak üzere kuzeydeki 
saldırılarını daha da yoğunlaştır-
ması bekleniyor.

İsrail Güvenlik Kabinesi, 8 
Ağustos’ta bölgenin kuzeyindeki 
Gazze kentinin işgal edilmesine 
yönelik plana onay vermişti. Baş-
bakan Netanyahu, Gazze Şeridi’nin 
tamamını işgal etmeyi hedefle-
diklerini söylemişti. Plana göre 
ilk aşamada yaklaşık 1 milyon 
Filistinli güneye kaydırılacak, kent 
kuşatılacak ve yoğun saldırılar 
sonrası işgal edilecek. İkinci aşa-
mada ise büyük ölçüde harabeye 
dönmüş olan Gazze’nin merke-
zindeki mülteci kamplarının işgali 
öngörülüyor. İsrail, 1967’den 2005’e 
kadar 38 yıl boyunca Gazze Şeri-
di’ni işgal altında tutmuştu. Bugün 
2,3 milyon Filistinlinin yaşadığı 
Gazze Şeridi 18 yıldır ağır bir ablu-
ka altında bulunuyor.

Katiller ordusu, 1 milyon Filistinlinin sı-
ğındığı Gazze’yi işgal için ön hazırlıkların 
başladığını, Hamas’a ağır darbeler indir-
diklerini, bir sonraki aşamasına geçmek 
için çatışmaların sürdüğünü duyurdu.

Küresel vicdanın öfkesi kabarıyor

Suriye’de ayaklanma 
hazırlığı yapılıyor

Tüm ihlaller belgelendi
sıra hesap vermekte

Şam yönetimini orduya katılma konusunda oyalayan 
PKK uzantısı YPG'nin, Dürziler ve Nusayriler ile birlikte 

1 Eylül'de ayaklanma planları yaptıkları, iç savaş çıkarıp Fı-
rat'a kadar İsrail'in yolunu açmak olduğu belirtildi. Güvenlik 
kaynakları, YPG, Esad yanlısı ayrılıkçılar ve Dürzi milisler 
arasında ciddi bir koordinasyon kurulduğunu belirterek 
“1 Eylül parolasıyla büyük bir saldırı hazırlığı yapılıyor” 
dedi. Esad yanlılarının, ayaklanmayı Suriye’den kaçış 
fırsatına çevirmek istediğini kaydeden kaynaklar, “Bunun 
için binlerce masumun kanını dökmeyi göze aldılar. Ayrıca 
‘Suriye ordusu katliam yapıyor’ yalanıyla uluslararası 
destek arayacaklar. Nihai amaç üç farklı cephede yaka-
cakları ateşle ordumuzu zayıf düşürmek. Bir diğer hedef 
ise Lazkiye-Süveyda-Kamışlı arasında bağlantı kurmak. 
Yani İsrail’i Akdeniz’den Fırat’a ulaştırmak. Sahadakilerin 
tamamı piyon. Planın gerçek sahibi Tel Aviv ve Netanyahu 
yönetimi. Bütün bu gelişmelerden haberimiz var ve biz de 
hazırlıklarımızı bu senaryoya göre yapıyoruz” diye konuştu.

Birleşmiş Milletler (BM) İnsan 
Hakları Ofisi Sözcüsü Ravina 

Shamdasani, BM Cenevre Ofisi’nin 
haftalık basın toplantısında değerlen-
dirmelerde bulundu. AA muhabirinin 
“İsrail’in son dönemde Suriye’ye 
yönelik saldırılarını artırdığını 
görüyoruz. Bu saldırılar Suriye’nin 
istikrarını da tehdit ediyor. BM olarak 
İsrail’in bu saldırgan tutumuna tepkiniz nedir?” sorusunu 
yanıtlayan Shamdasani, artan şiddet dahil Suriye’deki 
durumu yakından takip ettiklerini belirtti. Shamdasani, 
“İsrail’in Suriye’deki (saldırıları) eylemleri ve Suriye’nin 
farklı bölgelerindeki etnik gerginlikler dahil ciddi ihlalleri 
belgelemeye devam ediyoruz. İşlenen ihlaller için hesap 
verilmesini talep etmeye devam ediyoruz” dedi.

İSRAIL, IŞGALIN ILK AŞAMASI IÇIN GAZZE’YE TOPYEKÛN SALDIRDI:

BUYUK SOYKIRIM 
BASLADI!

İ
‘AÇLIK VE SUSUZLUKLA 
ÖLDÜRECEĞIZ’

Terör devleti İsrail’in 
aşırı sağcı Maliye Bakanı 

Bezalel Smotrich, Gazze’nin 
kuzeyindeki bölgeleri “sadece 
Hamas savaşçılarının açlık ve 
susuzluktan öleceği bir savaş 
bölgesi” hâline getireceklerini 
söyledi. Ordunun bölgede 
kapsamlı bir abluka uygula-
nacağını savunan Smotrich, Gazze topraklarının 
“kademeli olarak ilhak edileceğini” vurguladı. 
Smotrich, ABD Başkanı Trump’ın Gazze’deki Filis-
tinlilerin yerinden edilmesi planının da uygulama-
ya konulacağını ifade etti. BM, İsrail’in saldırıla-
rından “derin endişe” duyduğunu bildirerek, böyle 
bir saldırının Gazze Şeridi için “felaketin ötesinde 
olacağı” uyarısında bulundu. 

Ravina Shamdasani
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(Ankara Adliyesi Dışkapı Ek Hizmet Binası)
Örnek No:55*
2025/152 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE İLANI
Ortaklığın giderilmesi nedeniyle satışına karar verilen aşağıda cins, miktar 

ve değeri yazılı taşınmaz satışa çıkarılmış olup, taşınmazın ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 
2025/152 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İli, Yenimahalle İlçesi, Cumhuriyet Mahallesi 2422. Cadde 

- 2431. Sokak köşe parsel arsa tapu kaydında Yuva Mahallesi 43252 ada, 1 
parsele kain 4.600,00m2 yüzölçümlü arsa vasıflı taşınmaz fiili olarak üzerinde 
herhangi bir yapının bulunmadığı boş arsa durumunda olduğu, arsanın etrafında 
yapılaşmanın büyük oranda tamamlanmış olduğu, çok katlı site tarzı mesken 
vasfında yapılaşmanın mevcut olduğu, topoğrafik olarak düz arazi yapısına sahip 
olduğu bilirkişi raporunda belirtilmiş olup, ortaklığın giderilmesi yoluyla açık artırma 
suretiyle satışa çıkartılmıştır.

Adresi : Cumhuriyet Mah. 2422. Cad. - 2431. Sokak Köşe Parsel Arsa Yenimahalle 
/ ANKARA

Yüzölçümü : 4.600,00 m2 Arsa Payı : Tam İmar Durumu:Var.
Kıymeti : 160.000.000,00 TL KDV Oranı : %10Kaydındaki Şerhler: Tapu 

kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 24/09/2025 - 10:37 

  Bitiş Tarih ve Saati : 01/10/2025 - 10:37

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 27/10/2025 - 10:37 

  Bitiş Tarih ve Saati : 03/11/2025 - 10:37

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2284400

 T.C. ANKARA SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU

 

 GENEL MÜDÜRLÜK VE ANKARA BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ PERSONEL TAŞIMA 
HİZMET ALIMI İŞİ  4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre 
açık ihale usulü ile ihale edilecektir.

İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2025/1353699
1- İdarenin
1.1. Adı   : İLLER BANKASI ANONİM ŞİRKETİ GENEL 

MÜDÜRLÜĞÜ - YATIRIM KOORDİNASYON DAİRESİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi   : Emniyet Mahallesi Hipodrom Caddesi 9/21 R Blok 

YENİMAHALLE/ANKARA YENİMAHALLE/ANKARA
1.3. Telefon numarası : 03125087702
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası : 

https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati  : 30.09.2025 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : 
İller Bankası A.Ş. Yatırım Koordinasyon Dairesi Başkanlığı Emniyet Mahallesi 

Hipodrom Caddesi No:9/21 R Blok Yenimahalle / ANKARA
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı    : İLLER BANKASI AŞ GENEL MÜDÜRLÜK VE 

ANKARA BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ PERSONEL TAŞIMA HİZMET ALIMI İŞİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : İLLER BANKASI A.Ş. GENEL MÜDÜRLÜK VE 

ANKARA BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ PERSONEL TAŞIMA HİZMET ALIMI İŞİ
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden 

ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : 
İller Bankası A.Ş. Genel Müdürlüğü Emniyet Mahallesi Hipodrom Caddesi No:9/21 

R Blok Yenimahalle / ANKARA merkezli Ankara ili sınırları.
3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihi 16.10.2025, işin bitiş tarihi 

31.08.2026
3.5. İşe başlama tarihi : 16.10.2025
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 

sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar 

ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin 
bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 

gereken kriterler:
4.2.1. İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait yıl sonu bilanço bilgileri:
Sunulan bilanço veya eşdeğer belgelerde;
a) Cari oranın (dönen varlıklar/kısa vadeli borçlar) en az 0,75 olduğunu, b) Öz 

kaynak oranının (öz kaynaklar/toplam aktif) en az 0,15 olduğunu,
c) Kısa vadeli banka borçlarının öz kaynaklara oranının 0,50’den küçük olduğunu 

ve belirtilen üç kriterin birlikte sağlandığını göstermek üzere yıl sonu bilanço 
belgelerine ilişkin bilgileri belirtebilirler.

Yukarıda belirtilen kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son iki yıla ait 
belgelerine ilişkin bilgileri sunabilirler. Bu takdirde, son iki yılın parasal tutarlarının 
ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:

4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri 
tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale 
konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik 
ürün deneyim belgesi.

4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, 
tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak 
ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan 
ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan 
ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali 
müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten 
geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, 
e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.

4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında 
yurt dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 
6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay 
çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde 
bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Resmi Kurumlara veya özel sektöre yapılan her türlü personel veya öğrenci 

taşımacılığı işleri benzer iş olarak kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 

indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer 

ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar 
EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif 
edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim 
fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim 
fiyat sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi 

belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim 

günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Personel/Öğrenci Taşıma 

Hizmetleri/0,80
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre 

açıklama istenecektir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2285327

İLLER BANKASI AŞ YATIRIM KOORDİNASYON 
DAİRESİ BAŞKANLIĞI

T.C. HATAY 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/9 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/9 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Hatay ili Antakya ilçesi Odabaşı/Ürgenpaşa mah. 1909 ada 1parsel 

olduğu, pafta ile zemin arasında herhangi bir farklılık olmadığı, şekil ve yüzölçümü 
olarak da bu yeri kapsadığı tespit edildi. Ürgenpaşa Mahallesi yerleşim alanında yer 
alan taşınmaz, 459.sokak ile 54. Sokağın kesiştiği yerde köşe parsel konumundadır. 
Keşif tarihi itibariyle taşınmaz üzerinde yıkılmış yapıya ait moloz artığı ile birlikte 14 
adet ağaç ve 1 adet yapı mevcuttur.Taşınmaz üzerindeki yapı DDBYG askı kodu ile 
az hasarlıdır. Taşınmaz üzerindeki yaklaşık 25-30 yıllık 3A yapı sınıfındaki yapının 
zemin katı 116,00m2, üst katı ise 50,00m2 olup toplam netalanı 140,00m2’dir.

İmar Durumu : Antakya Belediye Başkanlığının 104990 sayılı yazısında Antakya’ 
nın Odabaşı/Ürgenpaşa Mahallesi’ nde bulunan 1909 ada 1 numaralı parselin 
Belediyemiz sınırları içerisinde, 1/1000 Ölçekli Revizyon Uygulama İmar planında, 
ayrık yapı nizamında, 0.40/1.60 emsalinde, 4 katlı konut alanına rastladığı, imar 
parseli olduğu ve parsele ait herhangi bir ruhsat kaydınarastlanılmadığı belirtilmiştir. 
3101/2025 tarihli Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği il müdürlüğünün yazı cevabında 
taşınmaz alanının riskli alan ve rezerv alan dışında kaldığı belirtilmiştir.

Adresi : Ürgenpaşa Mah. 1909 Ada 1 Parsel AntakyaAntakya / HATAY
Yüzölçümü : 676,22 m2
Kıymeti : 9.520.612,50 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapudakinin aynısıdır.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 17/09/2025 - 10:33

  Bitiş Tarih ve Saati : 24/09/2025 - 10:33

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 15/10/2025 - 10:33

  Bitiş Tarih ve Saati : 22/10/2025 - 10:33

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2285333

ABD DERGISINDEN TÜRKIYE’YE ÖVGÜ:

BÖLGESEL GÜCÜ 
asrın zirvesinde

ABD dergisi, 
Ankara'nın dış 

politika ve savunma 
sanayiinde son 

dönemde yakaladığı 
başarılara işaret 

edip, Türkiye'nin 
bölgesel gücünün, 

neredeyse bir 
asırdır görülmemiş 

bir zirveye 
ulaştığını yazdı.

ABD merkezli "The Ame-
rican Conservative" der-
gisinde "Türkiye'nin Uzun 
Vadeli Oyunu" başlıklı 
dikkat çeken bir maka-
le yayımlandı. Osmanlı 
devletinin son dönemi ve 
Türkiye Cumhuriyeti'nin 
kuruluş dönemine yöne-
lik değerlendirmelerde 
bulunulan makalede, 
Türkiye'nin NATO'nun 
"en büyük iki silahlı 
gücünden biri" olduğu 
vurgulandı. Makalede, 

Ankara'nın dış politikada 
ve savunma sistemle-
rinin üretimi alanında 
son dönemde yakaladığı 
başarılara işaret edildi.

Makalede, Türk insan-
sız hava araçlarının (İHA) 
desteğinin "Ukrayna'nın, 
Kiev'e doğru ilerleyen 
Rus gücünü dengeleme-
sine" yardımcı olduğu 
ve bu durumun "Avrupa 
çevrelerinde büyük bir 
itibar artışı" sağladığı 
belirtildi. Türkiye'nin terör 

örgütü PKK'yı "askeri 
olarak yendiğine" işaret 
edilen makalede, "Anka-
ra'nın desteği, Suriye'deki 
dengeleri bozguna uğrattı 
ve Suriye'de Baasçılığın 
çöküşüne neden oldu" 
değerlendirmesinde 
bulunuldu. Makalede, 
"Türkiye'nin bölgesel gücü 
neredeyse bir asırdır gö-
rülmemiş bir zirveye ulaş-
tı. Tarihte eski bir büyük 
gücün böyle bir forma geri 
dönmesi nadirdir" denildi.

İtalyan 
basını TB3 
Bayraktar’a
‘Drone’ların 
Ferrari’si 
adını verdi

Rusya’nın 
casusları
BATI’YI
ALARMA 
GEÇIRDI

İtalya merkezli 
Panorama dergisi, 

Leonardo ile Baykar’ın 
İtalya'da kurduğu 
ortak girişim sayesinde 
Avrupa’da insansız hava 
araçlarının (İHA) üreti-
leceğini yazdı. Haberde, 
"drone’ların Ferrari"si 
diye nitelenen Bay-
kar-Leonardo tesisinde 
yeni nesil TB3 İHA’ların 
montajına ocak ayında 
başlanacağı kaydedildi. 
Leonardo CEO'su Roberto 
Cingolani, TB3'ün "yeni 
bir kilit oyuncu" olaca-
ğını belirtti. Fabrikanın 
müdürü Fabio Pauluzzo 
da, İHA’ların Afrika’da 
sivillerin tahliyesinde ve 
Akdeniz’de göçmenlerin 
kurtarılmasında kulla-
nıldığı bilgisini vererek, 
“Hem Afrika’da sivillerin 
tahliyesinde, hem de 
Akdeniz’de denizin 
ortasında göçmenlerin 
kurtarılmasında uzaktan 
kumandalı uçağımızla 
arama kurtarma çalışma-
larına katkıda bulunmak-
tan gurur duyuyoruz” 
ifadesini kullandı. 
Panorama, İHA’larının 
100 milyar dolarlık 
değere ulaşmasının 
beklendiğini de yazdı.

ABD basınında, 
Rus İHA'larının 

Almanya'nın doğusunda 
uçarak ABD ve Batı 
ülkelerinin Ukray-
na'ya askeri malzeme 
sevkiyatında kullandığı 
güzergâhı gözetlediği 
iddia edildi. İddiaya 
göre İHA'lar, Kremlin'in 
sabotaj kampanyasını 
destekliyor ve istihbarat 
verilerini topluyor. 
Alman ve ABD yetkili-
leri, geçtiğimiz mayıs 
ayında Rusya bağlantılı 
sabotaj planı nedeniyle 
üç Ukraynalının yaka-
lanmasıyla sonuçlanan 
operasyonun da bu 
kapsamda değerlen-
dirildiğini belirtiyor. 
Ancak uzmanlar ve Ba-
tılı istihbarat yetkilileri, 
geçen yıl zirveye ulaşan 
Rus sabotaj eylem-
lerinin bu yıl önemli 
ölçüde azaldığını söy-
ledi. Rusya’nın sabotaj 
kampanyası daha önce 
İngiltere’de depolarda 
çıkan yangınlar, Nor-
veç’teki baraj saldırısı, 
Baltık Denizi altındaki 
kabloları kesme giri-
şimleri gibi olaylarla 
gündeme gelmişti.
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SOLDAN SAĞA: 1. Kırmızı, acı biber - Sacda pişirilmiş 
pide - Daha iyi - En büyük. 2. Erişim - Büyük sıçan - Gezgin 
derviş - Lantan simgesi. 3. Tutturgaç - Duygu - Kısa namlu-
lu top - Eski dilde kapı önü, eşik. 4. Nikaragua plakası - İyi 
alamet, uğur - Tabaklanmış ceylan derisi - Geminin kıyıdan 
açılması. 5. Gizli tutulan şey - Türk para birimi - Bankacılıkta 
nakit para - San Marino plakası. 6. Kötü niyet - Felsefede 
dogma - Tavlada iki sayısı - Kaşındırıcı bir deri hastalığı. 
7. Kiloamper kısaltması - Etkisiz, işe yaramaz - Başlangıcı 
olmayan, öncesiz - Esas olan - Dolaylı anlatım. 8. Eskiden 
lise düzeyinde okul - Asalak - Akarsu yatağı - Seyrüsefer. 
9. Utanma duygusu - Bir cins reçine - Çıngırak - Bir tür 
kokulu baharat - Helyum’un simgesi. 10. Rafadan yumur-
ta - Canlı, hareketli müzik - Bir nota - İrlanda’nın plakası. 
11. Öldürücü bir hastalık, taun - Vektör - Çin ayısı - Yalancı 
meme. 12. İyilikler, ihsanlar - Tasarı planı - Bir savunma 
sporu - Bizmut’un simgesi. 13. Kuran’da 114. ve son sure 
- Öküz yemliği - Bildik, tanıdık - Kayık. 14. Kakaolu tatlı bir 
yiyecek - Kokulu ve uçucu sıvı - Gaf - Yemin.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Güçlü inanç, inan - Kayak - 
Avuntu. 2. Temel içecek - Duman karası - Kas - Uluslararası 
Af Örgütü. 3. Karabük ilçesi - Bir müzik türü. 4. Lezzet - Eski 
dilde geveze - Masal dağı. 5. Katışıksız, halis - Dolma kalem 
- Bitki büyüme organı. 6. Gemide tayfa koğuşu - Kars ilçesi. 
7. Kırmızı - Lityum’un simgesi - Arnavutluk’un para birimi - 
Öldürücü hastalık salgını. 8. Görünen, görünürdeki - Hüküm-
dar, hakan - Radyum simgesi. 9. Sevgide aldatma - Dışa 
vurulan sevinç, şetaret. 10. Eski dilde çok uzak - Basık bir 
fes türü. 11. Kuzu sesi - Kayıkta dümen kolu - İşaret, alamet 
- Emme, soğurma. 12. Biçimsiz - Edirne ilçesi. 13. Eski 
dilde baba - Kısa çizme - Tantal’ın simgesi - Vahşi hayvan 
barınağı. 14. Panik - Yarım kafiye. 15. Orta - Büyük kardeş, 
abi - Slayt. 16. Liberya plakası - Kireç taşı - Resmi tören 
giysisi. 17. Suyla çevrili kara - Süzek - İstanbul Sanayi Odası 
kısaltması. 18. Baston - İcar - İlgeç. 19. Pey verilerek satış - 
Dağ lalesi. 20. Bölümleme, sınıflama - Belirti, nişan, ala-
met - Rusça’da evet. 21. Tehlike işareti - Güler yüzlü, dost. 
22. Anlam - Lak ile cilalanmış - İskoç erkek etekliği.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
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32522  40706  42803  50514  50780  52450  
60393  70761  79382  80231  80482  90341
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 234878  295141  504930  919072  968070
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  04:51	 06:22	 13:10	 16:51	 19:48	 21:13
ANKARA		  04:39	 06:07	 12:54	 16:35	 19:31	 20:54
İZMİR		  05:06	 06:32	 13:17	 16:57	 19:52	 21:13
BURSA		  04:53	 06:22	 13:09	 16:50	 19:47	 21:10
TRABZON	 	 04:08	 05:39	 12:27	 16:08	 19:05	 20:30

NAMAZ VAKiTLERi
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AKŞAM YATSI

GÜNÜN   HADİSİ
“İman, Allah’a, 

onun meleklerine, 
kitaplarına, peygamberlerine, 

ahiret gününe inanman ve kadere 
iyisiyle kötüsüyle iman 

etmendir.” 
(İbn Yâmer radıyallahu 

anh-Müslim)

En’am suresi, 125. ayet: 
“Allah, kimi hidayete 

erdirmek isterse, onun göğsünü 
İslam’a açar; kimi saptırmak 

isterse, onun göğsünü sanki göğe 
yükseliyormuş gibi dar 

ve sıkıntılı kılar. Allah, iman 
etmeyenlerin üstüne 

işte böyle pislik 
çökertir.”

GÜNÜN   AYETİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

İnsanoğlu, dünya ha-
yatında zaman zaman 
zorluklarla, imti-
hanlarla ve belalarla 
karşı karşıya gelir. Bu 
süreçlerde en büyük 

dayanağımız, Yüce 
Rabb’imize olan ima-

nımız, tevekkülümüz ve 
ona olan yakınlığımızdır. 

İnancımız bize öğretir ki, 
Allah hiçbir kulunu yalnız 

bırakmaz; dua edenin duasını 
işitir, sabredenin sabrını karşı-

lıksız bırakmaz. Aziz milletimiz, 
tarih boyunca bu inançla hareket 
etmiş, vatanını imanla savun-

muş, ahiret bilinciyle yaşamını 
şekillendirmiştir. Bugün 

de bize düşen, bu kut-
sal değerleri yaşamak, 

yaşatmak ve gelecek 
nesillere aktarmaktır. 
Bu yazıda, iman, vatan 
sevgisi, kardeşlik ve 
ebedi yurt inancıyla 
şekillenen güçlü bir 
bakış açısını hep bir-
likte hatırlayacağız.

Allah’a iman
“Kullarım beni 

senden sorarlarsa, 
(bilsinler ki), gerçekten 

ben (onlara çok) yakı-
nım. Bana dua edince, 

dua edenin duasına cevap 
veririm. O hâlde doğru yolu 

bulmaları için benim davetime 
uysunlar, bana iman etsinler.” 
İnsan, Allah’a yakın olması ve 
Rabb’ini hatırından çıkarmama-
sı gerekirken, bazen şeytanın 
aldatması neticesinde Rabb’i ile 
arasına duvarlar girer, ümitsiz-
liğe kapılır, Rabb’inin huzuruna 
varmaya, ona el açıp yalvarmaya 
yüzünün olmadığını düşünür. 
Rabb’inin artık onu affetmeyece-
ğini ve dualarına cevap verme-
yeceğini düşünür. Bu, ne kadar 
da yanlış bir düşünüştür! Hâlbuki 
Rabb’imiz şöyle buyurmakta-
dır: “Biz ise ona (ölüm hâlindeki 
insana) sizden daha yakınız.”

Dinimiz İslam
Ayet-i kerimede Yüce Rab-

b’imiz şöyle buyurmaktadır: “Ey 
iman edenler! Eğer siz Allah’ın 
dinine yardım ederseniz, Allah 
da size yardım eder ve ayakla-
rınızı sabit kılar.” Hadis-i şerifte 
ise Peygamber Efendimiz (sas) 
“Ellerinizle, dillerinizle ve mal-
larınızla cihat edin” buyurmak-
tadır. Bizler, tarih boyunca din-i 
mübin-i İslam’a gönülden bağlı 
bir millet olduk. İ’lâ-yi kelime-
tullah yani Allah’ın ismini yü-
celtme aşkıyla yanıp tutuştuk. 
Hak ve hakikati, barış ve huzu-
ru, adalet ve iyiliği yeryüzüne 
hâkim kılma gayesinden ayrıl-
madık. Sonsuz hamd ve sena 
olsun ki Cenabıhakk’ın yardımı; 
zalimin hasmı, mazlumun umu-
du olan aziz milletimizin daima 
yanında oldu. Mümin gönüller, 
“Allah’ın yardımı ne zaman 
gelecek?” diye duaya durduğun-
da, “Bilesiniz ki Allah’ın yardımı 
yakındır” nidasıyla Rabb’imiz, 
inananların yardımcısı oldu.

İNANÇLA 
YOĞRULMUŞ 

BIR MILLETIN 
HIKÂYESI

MI
LL

I M
ÜCADELE RUHU

İstik-
lal ve istikbalimizin 

teminatı olan Anadolu’yu 
yurdumuz kılan 26 Ağustos Malaz-

girt Zaferi, Allah Teala’nın, aziz milletimi-
zi nusret ve inayetinden mahrum etmediğinin 

şahididir. En güçlü donanmalarla vatanımızı işgal 
etmek isteyenleri mağlup ettiğimiz Çanakkale Zaferi 

buna şahittir. Bütün yokluk ve imkânsızlıklara rağmen 
hayâsızca akınlara “dur!” dediğimiz Milli Mücadele 

ruhu buna şahittir. Vatan aşkıyla dolu imanlı yüreklerin Anadolu’muzdan 
düşmanları kovduğu 30 Ağustos Büyük Taarruz Zaferi buna şahittir.

Vatanımızı bölmek, milletimizi esaret altına almak isteyenler dün olduğu 
gibi bugün de vardır. Bu gerçeği hiçbir zaman aklımızdan çıkarmadan, 

vatan sevgisi ile dopdolu, gözünü kırpmadan şehadete koşacak 
nesiller yetiştirmek en büyük idealimizdir. İstiklal Marşı şairimizin 

bir asır önce dile getirdiği şu mısralar, millet olarak bu ruhu hep 
taşımamız gerektiğini ortaya koymaktadır:

Kim bu cennet vatanın uğruna olmaz ki feda?
Şüheda fışkıracak, toprağı sıksan şüheda! 
Canı, cananı, bütün varımı alsın da Hüda, 

Etmesin tek vatanımdan beni 
dünyada cüda.

Yüce 
Allah, "Onlar 

benden razı olurlarsa, 
ben de onlardan razı 

olurum" buyurdu. Yani 
başına gelen belalara 

katlanmak, ona buna şikâyet 
etmemek, Allah’tan gelen her 
şeye razı olmaktır. "Şüphesiz 

Yüce Allah, çok tövbe 
edenleri sever, çok 

temizlenenleri 
sever."

‘Bildiklerimi 
bilseydiniz
çok ağlar 
az gülerdiniz’ Bu dünyada 

ne ekersek 
ahirette 
onu biçeceğiz

Günahlar yalnız gözle görülenlerle sınırlı 
değildir. Manevi olan günahlar da vardır. 
İşte bunlara işaret olarak Yüce Allah 
kullarını uyarmış ve “Zahiri ve batini 
kötülüklere yaklaşmayın” buyurmuştur. 
Akıllı insan odur ki Yüce Allah göndermiş 
olduğu yüz yirmi dört bin peygamberin 
getirdiği haberlerden, bilgilerden sonra 
sanki cenneti ve cehennemi gözüyle 
görüyor gibi inansın. Allah’ın emir ve 
nehiylerinden gafil kalmasın. Böyle 
kimseler için müjdeler, mükâfatlar son-
suzdur. Allah, başka bir ayet-i kerimede 
şöyle buyurmuştur: “Allah’ın emir ve 
nehiylerine karşı gelenler, uğratılacakları 
fitne ve elim azaptan sakınsınlar.” (Nur; 
63)  İşte bu ayeti kerime gereği, uyanık 
olmalı ve kendimizi bu azaba müstahak 
edecek hâllerden sakınmalıyız. Çünkü 
Peygamberimiz (sav) şöyle buyurmuş-
tur: “Benim işittiğimi işitiyor musunuz? 
Gök figan ediyor. Figan etmeye de hakkı 
vardır. Allah’a yemin olsun ki, gökte her 
dört parmak mesafede, melekler Allahu 
Zülcelal’e kıyam, rükû ve secde ediyorlar. 
Şayet benim bildiklerimi bilseydiniz; çok 
ağlar, az gülerdiniz. Dağlara çıkarak, 
onun gücünün azametinden, intikamının 
şiddetinden ona yalvarır ve yine ona 
sığınırdınız.” (Tirmizi, İbn Mace)

Bu geçici yalan dünyada ne ekersek 
ahirette onu biçeceğiz. Dünyada iyilik 
adına ne yaparsak ahirette onu göre-
ceğiz. Dünyada hayır ve sadaka adına 
ne verirsek ahirette onu bulacağız. Öy-
leyse dünya hayatının geçici hevesleri 
bize ahireti unutturmasın. Rabb’imizin, 
“Ey insanlar! Şüphesiz Allah’ın vaadi 
gerçektir. Sakın dünya hayatı sizi 
aldatmasın…”  uyarısı aklımızdan 
çıkmasın. Ahirette bizi mahcup edecek 
her türlü söz ve davranıştan sakınalım. 
Unutmayalım ki, Rabb’imiz, bizleri 
yaptıklarımızdan ve yapma imkânına 
sahip olduğumuz hâlde yapmadıkla-
rımızdan da hesaba çekecektir. Ayet-i 
kerime de, “Ey iman edenler! Allah’a 
karşı gelmekten sakının ve herkes, ahi-
rete önceden ne göndermiş olduğuna 
baksın. Allah’a karşı gelmekten sakı-
nın. Şüphesiz Allah, yaptıklarınızdan 
hakkıyla haberdardır” buyrulmaktadır.

Bakara suresi, 
208. ayet: “Ey iman

edenler, hepiniz topluca 
“barış ve güvenliğe (Silm’e, 

İslam’a) girin ve şeytanın 
adımlarını izlemeyin. Çünkü o, 

size apaçık bir düşmandır.”

“Kim Allah’tan başka hiçbir ilah 
olmadığına, Muhammed’in de onun 
Resulü olduğuna şehadet ederse, 
Allah ona ateşi haram eder.” 
(Ubâde radıyallahu anh-Tirmizî)

Fitne ve fesat 
tohumları

EBEDI 
YURDUMUZ

İman eden 
MÜMIN

Bugün bize düşen, aramıza fitne ve 
fesat tohumları ekmek isteyenlere karşı 

uyanık olmaktır. Her zamankinden daha 
fazla el ele, omuz omuza, gönül gönüle ver-
mektir. Kardeşlik ahlakını kuşanmak, birlik 
ve beraberliğimizi daha güçlü kılmaktır. Bu 
toprakları asırlardır Müslüman yurdu kılan 
fetih ruhunu diri tutmaktır. Şanlı ecdadımı-
zın, uğruna şehadete yürüdüğü mukaddes 
değerlere sahip çıkmak, bu değerleri gele-
cek nesillere aktarabilmektir. Bu vesileyle 
Allah’ın adını yüceltme uğruna canından 
geçen ve bu cennet vatanı bizlere emanet 
bırakan aziz şehitlerimizi, ebedi âleme göç 
eden kahraman gazilerimizi rahmetle yâd 
ediyoruz. Mekânları cennet, makamları ali 
olsun. Hayatta olan gazilerimize ise sıhhat, 
afiyet ve hayırlı ömürler diliyoruz. Cenabı-
hak, vatanımızın bekası, milletimizin huzur 
ve güveni için gecesini gündüzüne katarak 
mücadele eden peygamber ocağı kahraman 
ordumuzun ve emniyet güçlerimizin yardım-
cısı olsun. Bütün kötülüklerden ve şerlerden 
onları muhafaza eylesin. Amin. 

Geçici olan şu dünyada hepimiz birer 
yolcuyuz.  Rabb’imizin takdir ettiği 

kadar bir ömür sürüp, sonra da ebedi olan 
ahirete göç edeceğiz. Ahiret, dünyada ya-
pıp ettiklerimizin karşılığını bulacağımız 
ebedi yurdumuzun adıdır. Ahirete iman 
ise altı iman esasından biridir. Kıyamet 
mutlaka vuku bulacak, dünya hayatı 
bütün çekiciliği ve cazibesine rağmen bir 
gün sona erecektir. Bütün insanlar mah-
şerde Cenabıhakk’ın huzurunda toplana-
cak, günahlarımız ve sevaplarımız mizan 
adı verilen şaşmaz terazide tartılacaktır. 
Amel defterimiz önümüze açılacak, 
“Kitabını oku! Bugün sana hesap sorucu 
olarak kendi nefsin yeter” denilecektir. 
Dünyada iman edip, salih amel işle-
yenler ve güzel ahlakı düstur edinenler, 
Allah’ın rahmetine nail olacak ve cennete 
gireceklerdir. Bu hayatta sorumluluklarını 
ihmal edenler ise karşılığında cehennem-
de cezalarını çekeceklerdir.

Ahirete iman eden mümin, kendisiyle, 
ailesiyle, çevresiyle, canlı cansız bütün 

yaratılmışlarla barışık yaşar. Onun elinden 
ve dilinden hiç kimseye zarar gelmez. O, 
bir başkasının malına, canına, iffet ve onu-
runa kastedemez. Hesap gününe inanan 
mümin, eşine iyi davranır. Evlatlarından 
şefkat ve merhameti esirgemez. An-
ne-babasının duasını almanın ve rızalarını 
kazanmanın gayretinde olur. Akraba ve 
komşularının hakkını gözetir. Yetime, yok-
sula, dara düşene el uzatır. Ebedi hayata 
iman eden mümin, kötülüklerden uzak 
durur. Kin, ihtiras, haset ve düşmanlık gibi 
olumsuz duygularla hareket etmez. Kul 
ve kamu hakkı yemez. Kazancına haram 
bulaştırmaz. Huzuru ve mutluluğu, mal 
ve mülkte, makam ve mevkide, şan ve 
şöhrette değil, Allah’a imanda, ibadetlerin 
hazzında ve ahlakın güzelliğinde arar.

DÜNYA 
HAYATI

Ahirete iman, 
dünya hayatımıza yön 

vermelidir. Hesap bilinci bizi 
kötülüklerden alıkoymalı, iyiliklere 
yönlendirmelidir. Ebedi bir hayat 
düşüncesi, özümüzle, sözümüzle 
ve yaşantımızla bizi iyi bir insan, 
ideal bir mümin kılmalıdır. Sevgili 

Peygamber Efendimiz (sav) bir 
hadislerinde şöyle buyurmaktadır: 

“Allah’a ve ahiret gününe 
iman eden, komşusuna eziyet 

etmesin. Allah’a ve ahiret gününe 
iman eden, misafirine ikramda 

bulunsun. Allah’a ve ahiret gününe 
iman eden, ya hayır söylesin 

ya da sussun!”  



Avrupa’da alınan başarısız sonuçların 
ardından Beşiktaş’ta Ole Gunnar Sol-
skjaer’in 223 gün süren görevine son 
verilirken, Sergen Yalçın ikinci kez 
takımın başına getirildi.

eşiktaş’ta Avrupa’daki başarısızlık, teknik direk-
tör Ola Gunnar Solskjaer’in sonunu getirdi. Avru-

pa Ligi’nde Shakhtar Donetsk’e elendikten sonra 
tek şans kalan Konferans Ligi’ne devam umudunu 

play-off turunda Lausanne’a elenerek yitiren siyah beyazlılar, 
Norveçli teknik direktör ile yolunu ayırdı. Geçen sezon devre 
arasında Beşiktaş ile 1,5+1 yıllık sözleşme imzalayan Norveçli 
teknik adam, 29 resmi maçta, 15 galibiyet, 5 beraberlik, 9 
yenilgi aldığı 223 günlük sürenin ardından gönderildi.

B

30 AĞUSTOS 2025 CUMARTESİspor@turkgun.com

   

18

Fenerbahçe, uzun süredir gündeminde olan Kerem 
Aktürkoğlu transferinde mutlu sona ulaştı. Sarı-la-

civertli kulüp, Şampiyonlar Ligi play-off maçında 
elendiği Portekiz’in köklü takımlarından Benfica ile 

yaptığı görüşmeler sonucunda Kerem Aktürkoğlu 
için anlaşmaya vardı. Taraflar, 22,5 milyon Euro bon-
servis + 2,5 milyon Euro bonus karşılığında el sıkıştı. 

Öte yandan Benfica Kulübü Kerem için Fenerbahçe ile 
anlaşma sağlandığını duyururken, “Galatasaray’ın alım 

hakkı vardır ve bilgilendirilmiştir” ifadelerini kullandı.

KEREM’DE MUTLU SON

enerbahçe’de UEFA 
Şampiyonlar Ligi play-
off turunda Portekiz 
ekibi Benfica’ya elene-

rek, Avrupa Ligi’nde devam edecek 
olunmasının ardından teknik heyet 
konusunda da karar aldı. Fenerbah-

çe yönetim kurulu ile teknik direktör 
Jose Mourinho arasında yapılan gö-
rüşme sonrası yollar ayrıldı. Sarı-la-
civertli kulüpten yapılan açıklamada 
“Profesyonel futbol A takımımızın 
2024-2025 sezonundan itibaren tek-
nik direktörlük görevini yürüten Jose 

Mourinho ile yollarımız ayrılmıştır. 
Kendisine bugüne kadar takımımız 
için verdiği emekler için teşekkür 
eder, gelecek kariyerinde başarılar 
dileriz” ifadelerine yer verildi. Fener-
bahçe, Jose Mourinho’ya 15 milyon 
avro tazminat ödeyecek.

F

RAKİPLER BELLİ OLDU

Portekizli teknik adam, 2 Haziran 
2024’te Fenerbahçe için geldiği 
İstanbul’da coşkulu taraftar 
önünde imzayı attı. Teknik direk-
törlük kariyerinde 10. takım olan 
Fenerbahçe’de ilk sezonunda 
56 maça çıkarken 35 galibiyet, 
9 mağlubiyet, 12 beraberlik 
yaşadı. Mourinho, ligde ise ezeli 
rakibi Galatasaray ile girdiği 
şampiyonluk yarışını kaybe-
derek sezonu 2. tamamladı. 
Sarı-lacivertliler, ligde 36 maçta 
26 galibiyet, 6 beraberlik, 4 
mağlubiyete 84 puan topladı ve 
2,33 puan ortalaması yakaladı. 

2,33 PUAN 
ORTALAMASI

2018 yılında Aziz Yıldırım ile 
girdiği başkanlık yarışını ka-
zanan Ali Koç, Fenerbahçe’de 
geçirdiği 7 yılda 11 teknik adam 
ile çalıştı. Başkanlık koltuğuna 
oturduktan 15 gün sonra mevcut 
teknik direktör Aykut Kocaman 
ile yollarını ayıran Ali Koç, teknik 
direktörlük koltuğuna sırasıyla 
Phillip Cocu, Erwin Koeman, Ersun 
Yanal, Zeki Murat Göle (İki farklı 
dönemde çalıştı), Tahir Karapınar, 
Erol Bulut, Emre Belözoğlu, Vitor 
Pereira, Jorge Jesus, İsmail Kartal 
(İki farklı dönemde çalıştı) ve 
Jose Mourinho’yu oturttu.

KOÇ DÖNEMİNDE 
11 HOCA

Mourinho geçtiğimiz sezon ezeli 
rakipleriyle oynadığı karşılaş-
malarda galibiyet alamadı. 
Galatasaray’a evinde mağlup 
olurken, deplasmanda da golsüz 
berabere kaldı. Beşiktaş ile 
oynadığı 2 müsabakada ise sa-
hadan yenilgiyle ayrılan sarı-la-
civertliler, 4 derbide sadece 1 
puan elde etti. Sarı-lacivertliler, 
derbilerde 1 gol atarken, kale-
sinde 5 gole engel olamadı. 

DERBİLERDE 
KAYIP

VE MOURINHO İLEVE MOURINHO İLE
YOLLAR AYRILDIYOLLAR AYRILDI

Fenerbahçe Teknik Direktörü Jose Mourinho, 
geçtiğimiz sezon değişkenlik gösteren ilk 11 se-
çimleri ile eleştiri konusu oldu. Sıklıkla değişen 
11 ve oyun sisteminde özellikle stoper hattında 2 
ve 3’lü seçimleri sezon boyunca farklılık gös-
terdi. Ligde 17’si yabancı, 16’sı yerli olmak üzere 
toplam 33 oyuncuya forma şansı verdi. Ayrıca 
yönetimi yeterli transfer yapmadığı gerekçesiy-
le suçlaması da bardağı taşıran son damla oldu.

KADRO İSTİKRARI YOK

Fenerbahçe yönetiminden bazı isimler Volkan 
Demirel ismini Ali Koç’a önerdi. Seçime kısa süre 
kaldığı için Volkan Demirel’in geçici olarak gö-
reve getirilmesi ve seçim sonrası teknik direktör 
kararının bir daha düşünülmesi yönünde öneri 
sunuldu. Bu önerinin ardından Volkan Demirel ile 
bazı yöneticilerin temasa geçeceği öğrenildi.

VOLKAN DEMİREL
ÖNERİSİ GELDİ

Son yıllarda özellikle Süper 
Lig ve Avrupa’da istenilen 
başarıları yakalayamayan 
Beşiktaş, teknik direktör 
konusundaki istikrarsızlık 
da dikkat çekiyor. Şenol 
Güneş’in siyah-beyazlı 
takımdaki ilk döneminin 
ardından bu alanda istikrarı 
koruyamadı. Beşiktaş’ta 
bu süreçte Abdullah Avcı, 
Sergen Yalçın, Önder Kara-
veli, Valerien Ismael, Şenol 
Güneş, Burak Yılmaz, Rıza 
Çalımbay, Serdar Toprak-
tepe, Fernando Santos, 
Giovanni van Bronckhorst ve 
Ole Gunnar Solskjaer çalıştı.

HOCA DAYANMIYOR

SOLSKJAER SOLSKJAER 
GİTTİGİTTİ
YALÇINYALÇIN  
DÖNDÜDÖNDÜ

Avrupa’da alınan başarısız sonuç-
ların ardından teknik direktör Ole 
Gunnar Solskjaer yerine gelen 
Sergen Yalçın, Beşiktaş’taki ikinci 
dönemini yaşayacak. Siyah be-
yazlıların 2020-21 sezonunda elde 
ettiği son şampiyonlukta imzası 
bulunan 52 yaşındaki teknik adam, 
Murat Kaytaz, Ozan Köprülü, Niyazi 
Eniseler ve Emre Gürbüz’ten kurulu 
ekiple görev yapacak. Sergen 
Yalçın, siyah beyazlıların efsane 
futbolcuları arasında yer alan Atiba 
Hutchinson’u da ekibine çağırdı.

2.KEZ YALÇIN

Beşiktaş Başkanı 
Serdal Adalı, geçen 

sezon Ole Gunnar 
Solskjaer’den önce 

takımın başına 
getirmek için ikna 
edemediği Sergen 

Yalçın’ı bu kez 
anlaşmaya razı etti. 

Geçen sezon ailevi 
nedenlerden dolayı 

teklifi geri çeviren 
deneyimli teknik 

direktör, Adalı’nın 
ikinci teklifini 

kabul etti. Saha-
lardan uzak kaldığı 

süreçte futbol yo-
rumculuğu yapan 

Sergen Yalçın, milli 
arada daha ya-

kından tanıyacağı 
takımdaki eksikleri 
transferin biteceği 

12 Eylül’e yönetime 
rapor verecek.

ADALI 
İKNA ETTİ

UEFA Avrupa Ligi kura çekimi dün yapıldı. İkinci torbadan 
kuraya katılan Fenerbahçe’nin rakipleri belli oldu. Sarı laci-
vertli ekip, Avrupa Ligi’nde Aston Villa, Dinamo Zagreb (D), 
Ferencvaros, Viktoria Plzen (D), Nice,  yeni ismi FCSB olan 
Steaua Bükreş (D), Stuttgart ve Brann (D) ile karşı karşıya 
gelecek. Lig aşamasını ilk 8 içinde tamamlayan takımlar 
doğrudan 16 turuna yükselme hakkı kazanacak. 9 ile 24. 
Sırada yer alan takımlar play off oynayarak son 16 turuna 
yükselecek. Öte yandan UEFA Konferans Ligi’nde de kura 
çekimi gerçekleşti. Samsunspor’un Konferans Ligi’ndeki 

rakipleri belli oldu. Kırmızı beyazlı ekip lig aşamasında 
Legia Varşova (D), Dinamo Kiev,  Mainz (D), AEK, Breidab-
lik (D) ve Hamrun Spartans ile mücadele edecek.

Fenerbahçe, teknik direktör Jose Mourinho ile yol-
larını ayırdı. Deneyimli teknik adamın yönetimi 
eleştirmesi, oyun ve oyuncu seçimleri ile Devler 
Ligi’ne katılamaması alınan kararda etkili oldu.

Fenerbahçe’de, Mourinho 
ile yolların ayrılmasından 
sonra yönetim hoca 
arayışlarına başladı.  
Geçmişte İsmail Kartal’ın 
göreve gelmesinde etkili 
olan bazı yöneticilerin, 
Başkan Ali Koç’a, İsmail 
Kartal’ın yeniden göreve 
gelmesi gerektiğini söy-
lediği öğrenildi. Yönetim 
hoca konusunda karar 
verene kadar Mourinho 
döneminde yardımcı ant-
renör olarak görev alan 
Zeki Murat Göle’nın yarın 
deplasmanda oynanacak 
olan Gençlerbirliği ma-
çında takımın başında yer 
alacağı belirtildi.

İLK ADAY 
KARTAL
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Bakan Bak’tan
Hürmeriç’e tebrik
Gençlik ve Spor Bakanı Osman 
Aşkın Bak, Yunanistan’da düzenle-
nen Artistik Yüzme Dünya Gençler 
Şampiyonası’nın solo kategorisinde 
gümüş madalya kazanan Selin 
Hürmeriç’i tebrik etti. Bakan Os-
man Aşkın Bak, tebrik mesajında, 
“Yunanistan’ın başkenti Atina’da 
düzenlenen Artistik Yüzme Dün-
ya Gençler Şampiyonası’nda solo 
kategorisinde ikinci olarak gümüş 
madalya kazanan Selin Hürme-
riç’i kutluyorum. Milli sporcumu-
zun elde ettiği madalyada emeği 
geçenlere teşekkür ediyorum. 
Bizler için gurur vesilesi olan Selin 
Hürmeriç’in başarılarının devamını 
diliyorum” açıklamasına yer verdi.

F1 heyecanı 
Hollanda’da
Formula 1 Dünya Şampiyonası’n-
da heyecan, sezonun 15’inci etabı 
Hollanda Grand Prix’siyle devam 
edecek. Hollanda’nın Zandvoort 
kentindeki 4,2 kilometrelik pistte 
72 tur üzerinden gerçekleştirilecek 
etapta sıralama turları bugün 16.00, 
yarış yarın 16.00’da başlayacak. 
Oscar Piastri’nin 6, Lando Norris’in 
5, son şampiyon Max Verstap-
pen’in 2, George Russell’ın 1 yarış 
galibiyeti elde ettiği yarışta, Piastri 
284 puanla pilotlar sıralamasında 
ilk sırada yer alıyor. Hollanda’daki 
yarışın 275 puanla ikinci sırada yer 
alan Norris ile Piastri çekişmesine 
sahne olması bekleniyor.

Kadın Hentbolda
Süper Kupa günü
Hentbol Kadınlar Süper Kupa yarı 
final maçları, Ankara’da THF Prof. 
Dr. Yaşar Sevim Hentbol Salonu’nda 
oynanacak. Dört takımın sezonun 
ilk kupasını kazanmak için oyna-
yacağı Süper Kupa heyecanında 
bugün saat 16.00 Bursa Büyükşehir 
Belediyespor-Ortahisar Bele-
diyespor, saat 18.00’de Üsküdar 
Belediyespor-Armada Praxis Yalı-
kavak takımları final için mücadele 
edecek. Rakiplerini geçen takımlar 
yarın saat 17.00’de Hentbol Kadınlar 
Süper Kupa’sı için finalinde karşı-
laşacak. İki gün sürecek heyecan 
TRT Spor Yıldız ve TRT Tabii Platfor-
mu’ndan canlı yayınlanacak.

CHAM, TRABZON’DAN AYRILDI

Milli Takım aday 
kadrosu açıklandı
A Milli Takımımızın 
2026 FIFA Dünya Kupası 
Elemeleri’nde, 4 Eylül’de 
deplasmanda Gürcistan 
ve 7 Eylül’de Konya’da 
İspanya ile oynayacağı 
maçların aday kadrosu 
açıklandı. Kadroda Al-
tay, Berke, Mert Günok, 
Uğurcan Çakır, Abdül-
kerim Bardakçı, Çağlar, 
Eren, Ferdi, Merih, Mert 

Müldür, Samet Akaydın, 
Yusuf Akçiçek, Zeki, 
Demir Ege Tıknaz, Ha-
kan Çalhanoğlu, İsmail 
Yüksek, Kaan, Orkun, 
Salih Özcan, Arda Güler, 
Barış Alper, Can Uzun, 
Deniz Gül, İrfan Can 
Kahveci, Kenan yıldız, 
Kerem Aktürkoğlu, 
Oğuz Aydın ve Yunus 
Akgün yer aldı.

Trabzonspor’da trans-
fer hareketliliği devam 
ediyor. Bordo-mavili 
takımda adı uzun süre-
dir transfer gündemin-
de yer alan Muhammed 
Cham ile ilgili önemli 
bir gelişme yaşandı. 
Fatih Tekke’nin kad-
roda düşünmediği 24 
yaşındaki Avusturyalı 
orta saha oyuncusu, 
eşyalarını toplayarak 

dün sabah Trabzon’dan 
ayrıldı. Edinilen bilgi-
lere göre futbolcu, yurt 
dışından bir kulüple 
görüşmelerini sürdürü-
yor ve transferin kiralık 
olarak gerçekleşmesi 
bekleniyor. Öte yandan 
bordo mavili yönetimin 
bitti gözüyle bakılan 
Timi Max Elsnik trans-
ferinden vazgeçtiği 
öğrenildi.

Fatih Tekke’nin kadroda düşün-
mediği 24 yaşındaki Avusturya-
lı orta saha oyuncusu, eşyalarını 
toplayarak Trabzon’dan ayrıldı.

FOLCARELLI’DEN İYİ HABER
Antalyaspor karşılaşmasının ilk yarı-
sında ağrı hissederek riske girmeyen 
Fransız orta saha oyuncusu Folcarelli’den 
sevindirici haber geldi. Üç gündür özel 
tedavi programı uygulanan 25 yaşındaki 
futbolcu, düz koşulara başlamıştı. Başarılı 

futbolcu dün gerçekleştirilen antrenman-
da ise takımla birlikte çalışmalara katıldı. 
Folcarelli’nin yarın oynanacak kritik 
Samsunspor mücadelesinde forma giyip 
giymeyeceğine sağlık ekibinin yapacağı 
değerlendirme sonrası karar verilecek.

A Milli Basketbol Takımı, Avrupa Şampiyonası’nda çıktığı ikinci 
maçta Çekya’yı 92-78 yendi. Milliler bugün Portekiz ile karşılaşacak.
A Milli Basketbol Takımı, FIBA Erkekler 
Avrupa Şampiyonası (EuroBasket 2025) A 
Grubu’ndaki ikinci maçında Çekya ile Riga 
Arena’da karşılaştı. İlk maçta ev sahibi 
Letonya’yı 93-73 yenerek gövde gösterisi 
yapan Milliler ikinci maçta da Çekya’ya 
şans tanımadı. Alperen Şengün’ün yıldız-

laştığı maçta sahadan 92-78 galip ayrılan 
Milliler bugün üçüncü maçında saat 21.15’te 
Portekiz ile karşı karşıya gelecek. Milli Ta-
kım’da Alperen Şengün 23 sayı, 11 ribaund 
istatistiğiyle oynadı ve double-double 
yaptı. Alperen’i 21 sayıyla Cedi Osman ve 
16 sayıyla Ercan Osmani takip etti. 

Yeni sezonda henüz puanla tanışmayan Kasımpa-
şa, geçen hafta uzatmada attığı golle ilk galibiye-
tini alan Gaziantep FK’yı ağırlayacak. Recep Tay-
yip Erdoğan Stadı’nda saat 19.00’da başlayacak 
karşılaşmayı Ozan Ergun, Gökhan Barcın, Ogün 
Kamacı yönetecek. Ligin yenisi Kocaelispor’un 
Zecorner Kayserispor’u ağırlayacağı karşılaşma 
Kocaeli Stadı’nda karşılaşacak. Yasin Kol Murat 
Tuğberk Curbay, Mehmet Salih Mazlum’un yöne-
teceği maç 19.00’da başlayacak. H.Antalyaspor ile 
F.Karagümrük arasında, CAP Antalya’da 21.30’da 
başlayacak karşılaşmayı Cihan Aydın, Mehmet 
Akıncık, Özcan Sultanoğlu yönetecek. 

LİGDE ÜÇ MAÇLİGDE ÜÇ MAÇ
DAHA OYNANACAKDAHA OYNANACAK

alatasaray, Sü-
per Lig’in 4’üncü 

haftasında bugün 
Çaykur Rizespor’u 

konuk edecek. Lige Gazi-
antep FK deplasmanında 
oynadığı maçla giriş yapan 
sarı kırmızılılar, ikinci hafta 

Fatih Karagümrük, üçüncü 
haftada da Kayserispor’u 
yenerek 3’te 3 yaptı. Lige 
gol yemeden 10 gol atarak 
hızlı bir giriş yapan Gala-
tasaray, RAMS Park’ta saat 
21.30’da başlayacak maçta 
da üç puan kovalayacak. 

Oynadığı iki maçtan 1 puan 
çıkartarak 13’üncü sırada 
kalan Karadeniz ekibinin, 
güçlü rakibinden puan al-
maya çalışacağı karşılaşma-
yı Ali Yılmaz, Ceyhun Se-
sigüzel, Mustafa Savranlar 
hakem üçlüsü yönetecek.

G

Süper Lig’e üç maçta üç galibiyet alarak giriş yapan sarı 
kırmızılılar, bugün 21.30’da konuk edeceği Çaykur Ri-

zespor’u da yenerek yoluna kayıpsız devam etmek istiyor.

G.SARAY’ING.SARAY’IN
KONUĞUKONUĞU

RIZESPORRIZESPOR

HEDEF 4000’İNCİ GOL
1959 yılında başlayan ligde çıktığı 2 
bin 235 maçta toplam 3 bin 999 gol 
atan Galatasaray, Çaykur Rizespor 
karşısında 4 bininci golü atmak için 
mücadele edecek. Ligde oynadığı son 
8 maçta kalesini gole kapatan sarı kır-
mızılılar, son 14 resmi maçını kazanma 
başarısını gösterdi. Kendi sahasında 
son yenilgisini 2023-2024 sezonunda 
Fenerbahçe’ye karşı alan Galatasaray, 
19 maçlık iç saha yenilmezlik serisini 
de sürdürmek için oynayacak.

BARIŞ 
KADRODA YOK
Galatasaray’da Neom SC’nin tek-
lifini değerlendiren Milli futbolcu 
Barış Alper Yılmaz, teknik direktör 
Okan Buruk’a bir kez daha ayrılma 
isteğini iletti. Transferi belirsiz-
liğini koruyan milli futbolcunun, 
taraftarların da tepkisi düşünüle-
rek Rizespor maçının kadrosuna 
da alınmayacağı öğrenildi.

DEVLER LİGİ KADROSU
Galatasaray, Şampiyonlar Ligi’nde oynayaca-
ğı rakiplerin belli olması ile transfer çalışma-
larına hız verdi. Manchester City’nin kurada 
çıkmasıyla Ederson transferi zora giren 
sarı kırmızılılar, Royal Antwerp’ten Senne 
Lammens için yoğunlaştı. 23 yaşındaki kaleci 
ile prensip anlaşmasına varan Galatasaray, 
Belçika ekibi ile masaya oturdu. UEFA listesi 
için süresi azalan sarı kırmızılılarda B planı 
olarak Yann Sommer el altında tutuluyor.

GALATASARAY ÇR RİZESPOR21.30
beIN Sports

12 Dev Adam 2’de 2 yaptı12 Dev Adam 2’de 2 yaptı HAKEMLER:   Antonio Conde, Lorenzo Baldini, 
Josip Jurcevic
Türkiye: Shane Larkin 5, Şehmus Hazer 4, 
Sertaç Şanlı 2, Cedi Osman 21, Onuralp Bitim, 
Furkan Korkmaz 7, Alperen Şengün 23, Ercan 
Osmani 16, Adem Bona 6, Erkan Yılmaz, Kenan 
Sipahi 6, Ömer Yurtseven 2
Çekya: Jan Zidek 9, Vojtech Hruban 7, Adam 
Kejval, Martin Peterka 23, Jaromir Bohacik 8, 
Ondrej Sehnal 9, Petr Krivanek 4, Vit Krejci 3, 
Martin Kriz 4, Richard Balint, Martin Svoboda 
2, Tomas Kyzlink 91. 
Periyot: 27-21 Devre: 45-37, 3. Periyot: 72-62 

ÇEKYATÜRKİYE

SALON:  Arena Riga



Zafere 
inananlara 
imkansız yoktur

Haklı ve inançlıysanız kazanırsınız. Bundan 103 yıl önce 
sadece bir savaşı, özgürlüğümüzü değil, geleceğimizi de 
kazandık. 30 Ağustos Zafer Bayramımızı kutluyor, 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ü ve kahraman şehitlerimizi 
saygıyla anıyoruz.


